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Glasilo brezplačno prejemajo 
vsa gospodinjstva v Občini 
Polzela. Če glasila niste prejeli 
na dom, ga prejmete brezplačno 
v TIC Polzela ali na Občini 
Polzela.
Na voljo je tudi v elektronski 
obliki na spletni strani občine 
www.polzela.si.

VSEBINE

Dragi bralci Polzelana, 
vabljeni k sodelovanju!

Uredniški odbor vas vabi, da 
obogatite vsebino Polzelana 
s svojimi prispevki. Prispevke 
(besedilo in fotografije) za 
naslednjo številko Polzelana 
zbiramo na uredništvu Polzelana, 
Malteška cesta 28, 3313 Polzela, 
po elektronski pošti: 
urednistvo-polzelan@polzela.si, 
do 10. 4. 2026. Zraven navedite 
avtorja in kontaktno telefonsko 
številko. Uredništvo si pridržuje 
pravico do lekture, krajšanja in 
prilagajanja člankov ter izbora 
fotografij po lastni presoji. Za 
vsebino in točnost podatkov 
odgovarja avtor prispevka. 
Uredništvo tudi presoja in odloča o 
primernosti prispevka za objavo.

Naslednja številka izide aprila 
2026.

22



Spoštovane občanke, spoštovani občani, dragi prijatelji naše občine,

pred nami je velika noč, največji krščanski praznik – čas, ko se v marsikaterem domu 
prižge posebno upanje, ko si ljudje podamo roko, se pogosteje slišimo in si vzamemo 
trenutek drug za drugega. S cvetno nedeljo pa vsako leto znova začutimo tudi prihod 
pomladi: tiste tihe, a vztrajne moči, ko se življenje prebuja in ko se zdi, da je vse mogoče 
začeti na novo.

Velika noč je praznik veselja, a je hkrati tudi praznik, ki nas povezuje. Spomni nas, 
da človečnost ni stvar enega dne, temveč vsakdanjih dejanj: v besedah, ki jih izrečemo, v 
potrpežljivosti, ki jo pokažemo, in v drobnih pozornostih, ki jih namenimo bližnjim. Zato 
naj nas spremlja življenjski optimizem na vseh poteh. Tudi takrat, ko so te poti strme, ko 
se zdi, da ne vemo, kako naprej, ali ko nas življenje postavi pred preizkušnje.

Vem, da praznično jutro ni za vse enako svetlo. Včasih ga zasenčijo skrbi, negotovost ali 
občutek, da je bremena preveč. Tudi zato je sporočilo velike noči še toliko dragocenejše: 
da se lahko opremo drug na drugega in da nas lahko greje spoznanje, da smo bogati, 
ker imamo tople medčloveške odnose – družino, prijatelje, znance, sodelavce – in ker 
preprosto imamo drug drugega. Prav ta bližina zna odgnati sence, ki se kdaj prikradejo 
med nas.

Naj nas zato zaupanje, moč in pogum, ki so prva misel na veliko noč, spremljajo 
sleherni dan v letu. Naj velikonočno vzdušje ne ostane le pri voščilu, ampak naj se 
pokaže v življenju – v spoštovanju, strpnosti, pripravljenosti poslušati – in v tem, da si 
pomagamo, ko je to najbolj potrebno. Kristusovo trpljenje, smrt na križu in vstajenje nas 
navdajajo z močjo, ki jo v zahtevnih časih še posebej potrebujemo.

Prepričan sem, da lahko z medsebojno pomočjo in solidarnostjo, s spoštovanjem 
in razumevanjem, premagamo tudi strah pred negotovo prihodnostjo. Ko ohranjamo 
vrednote, ki spremljajo veliko noč – spoštovanje tradicije, upanje in zaupanje –, lažje 
blažimo posledice, ki jih prinašajo prehitre spremembe in rušenje moralnih norm. 
Vrednote so kot kompas: ko je okoli nas hrupno, nam pomagajo ohraniti pravo smer.

V naši občini vedno znova dokazujemo, da nam je mar. Znamo stopiti skupaj, in to 
ne le ob večjih projektih ali pomembnih dogodkih, temveč tudi takrat, ko je treba videti 
človeka in mu biti blizu. Zavedamo se, da je biti več kot imeti in da se moč skupnosti 
pokaže v srčnosti ljudi, ki živijo v njej. Hvala vam za to. Za vsak prispevek, vsako dobro 
besedo in vsako dejanje, ki naredi našo občino toplejši dom.

Zato vas prav iskreno vabim, da tudi letos odprete srca in se mi pridružite na 
dobrodelnem koncertu za Županov sklad, ki bo v soboto, 18. aprila 2026, v Športni dvorani 
Polzela. Vaša prisotnost šteje. Ne le zaradi zbranih sredstev, temveč zaradi sporočila, ki 
ga pošiljamo: da v naši občini nihče ne sme ostati sam, ko potrebuje pomoč.

Dragi občanke in občani, želim vam mirne, doživete in blagoslovljene praznike. 
Vzemite si čas zase, za svoje bližnje in za vse, ki jih imate radi. Naj bo v vaših domovih 
toplina, v srcih mir, na poteh pa pogum in upanje.

Vaš župan Jože Kužnik
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Občine Prebold, Žalec in Polzela uradno odprle vodovodni 
sistem Šempeter

Ob zaključku projekta "Oskrba s pitno vodo – vodovodni sis-
tem Šempeter" so zbrane pri Vodohranu Likovič v Matkah 12. mar-
ca 2026 uvodoma pozdravili župani občin partneric, in sicer župan 
Občine Prebold (vodilna partnerica projekta) Marko Repnik, župan 
Občine Žalec Janko Kos, župan Občine Polzela Jože Kužnik, direktor 
Javno-komunalnega podjetja (JKP) Žalec Janez Primožič ter v imenu 
izvajalca del Aljaž Sirše, direktor podjetja Sial GP z Gomilskega. 

Omenjeni projekt je pomemben za vzpostavitev kakovostne-
ga in energetsko učinkovitega sistema za oskrbo s pitno vodo na 
tem območju. V ta namen je bil zgrajen Vodohran Likovič s 4,9 ki-
lometra novega vodovodnega omrežja. Vrednost znaša okoli dva 
milijona evrov. V sklopu projekta so zagotovili varen dostop do 
zdravstveno ustrezne pitne vode okoli 4380 prebivalcem.

Novogradnja vodovodnega omrežja je bila načrtovana skla-
dno z dolgoročnimi načrti razvoja komunalne infrastrukture 
lokalnih skupnosti. Kot so dodali pristojni, je bila novogradnja 
izvedena skladno s tehničnimi in okolijskimi standardi, ki veljajo 
za to področje. Z na novo postavljenimi hidranti projekt prinaša 
tudi večjo požarno varnost na tem območju. 

Naložba je zajemala rekonstrukcijo dela cevovoda ter novogradnjo 
vodovodnega sistema Šempeter na območju občin Polzela, Prebold in 
Žalec. Predmetna naselja Matke in Šešče (Občina Prebold), Šempeter 
v Savinjski dolini (Občina Žalec) ter Ločica ob Savinji (Občina Polze-
la) do zdaj še niso imela urejenega sistema vodooskrbe prek javnega 
vodovodnega omrežja. Del naložbe je bila tudi izgradnja Vodohrana 
Likovič (100 kubičnih metrov), ki pa je bila izvedena že leta 2024.

Gradbena dela so bila izvedena po sklopih: 1. sklop - vodohran 
Likovič (100 kubičnih metrov), 2. sklop - vodovod Matke–Likovič v 
dolžini 385 metrov, 3. sklop - vodovod Matke–Šešče v dolžini 2930 
metrov, 4. sklop - vodovod Šempeter–Aero v dolžini 1551 metrov. 

Vodovodno omrežje bo upravljal JKP Žalec. Po besedah direk-
torja Janeza Primožiča to pomeni dokončno uresničitev zaveze, ki 
je bila dana po neljubem dogodku z onesnaženjem pitne vode v 
zajetju Likovič oktobra leta 2022.

Kot so poudarili nosilci projekta, novo vodovodno omrežje omogo-
ča energetsko učinkovitejše delovanje vodovodnega sistema. Dodali 
so, da bo zaradi novega sistema na omrežju manj okvar, zmanjšale se 
bodo tudi vodne izgube. Gradbena dela je v vseh treh sklopih izvajalo 
podjetje Sial GP z Gomilskega, ki je bilo izbrano na javnem razpisu.

Skupna vrednost gradbenih del je znašala skoraj 1,5 milijona 
evrov, občinam je iz "Načrta za okrevanje in odpornost" uspelo 
pridobiti okoli 800.000 evrov, s katerimi so pokrili skoraj polo-
vico upravičenih stroškov. Skupna vrednost vseh del, vključno 
s projektiranjem, gradbenimi deli, nadzorom, koordinatorjem za 
varnost pri delu, koordinacijo in nadzorom upravljavca ter admi-
nistrativnim vodenjem in informiranjem je znašala nekaj manj 
kot dva milijona evrov skupaj z DDV.

S prerezom traku so simbolično predali novi objekt v uporabo 
župani Janko Kos, Jože Kužnik, Marko Repnik in direktor podjetja Sial 
GP Aljaž Sirše, blagoslov pa je opravil preboldski župnik Srečko Hren. 

Tone Tavčer

Urejanje občinskih cest
Stanje nekaterih občinskih cest v Občini Polzela je v zadnjem 

obdobju pogosto tema pogovorov med občani. Poškodovana 
vozišča, udarne jame in dotrajani odseki cest so ponekod že dlje 
časa potrebni sanacije, zato občina išče dolgoročnejšo in bolj 
sistematično rešitev za njihovo vzdrževanje.

Eden izmed korakov v tej smeri je ureditev vzdrževanja cest 
v sklopu javno-zasebnega partnerstva. Takšen model omogoča, 
da občina za izvajanje rednega in investicijskega vzdrževanja 
izbere zunanjega izvajalca, ki skrbi za celovito urejanje cestne 

infrastrukture. Dela bodo obsegala predvsem sanacije poškodb 
na cestiščih, urejanje bankin in odvodnjavanja ter druga redna 
vzdrževalna dela, ki prispevajo k varnejši uporabi cest.

Postopek izbire koncesionarja je trenutno v teku, po načrtih pa 
naj bi bil izbran v maju. Po podpisu pogodbe bo novi izvajalec pre-
vzel izvajanje nalog vzdrževanja občinskih cest. S tem želi občina 
vzpostaviti bolj organiziran in dolgoročno vzdržen sistem vzdrževa-
nja cest ter postopno izboljšati stanje cestne infrastrukture.

Manuela Mlakar Podgoršek
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 Slovesni prerez traku ob zaključku projekta vodovodnega sistema 
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Režijski obrat Občine Polzela: skrb za javni prostor

Režijski obrat Občine Polzela deluje na podlagi odloka o 
ustanovitvi, ki ga sprejme občinski svet, in je del notranje orga-
nizacijske enote občinske uprave. Občina Polzela ima skoraj 100 
km kategoriziranih cest in kolesarskih poti ter 22.500 m2 javnih 
parkovnih površin.

Naloge režijskega obrata zajemajo naslednja delovna po-
dročja: javna snaga in čiščenje javnih površin; urejanje lokalnih 
cest, javnih poti, površin za pešce in zelenih površin; urejanje in 
vzdrževanje javnih parkov in parkirišč, prometne signalizacije 
in prometnih režimov, pokopališč, javne razsvetljave in mest 
za plakatiranje; vzdrževanje prostorov v lasti občine ter opra-
vljanje drugih dejavnosti skladno z odlokom o gospodarskih 
službah.

V zimskem obdobju, ki traja od 15. novembra do 15. marca na-
slednjega leta oziroma trajanja zimskih razmer, se izvajajo dela 
skladno s programom zimske službe in v stalni pripravljenosti 
enot. Obseg dejavnosti in opravil, potrebnih za zagotavljanje 
prevoznosti ceste in varnega prometa, zajema posipanje in plu-
ženje cest, pločnikov ter drugih javnih poti. Pluženje se začne, ko 
na lokalnih cestah zapade 10 cm snega, prednostno pa se plužijo 
tiste lokalne ceste, po katerih poteka integrirana avtobusna lini-
ja in prevozi šolskih otrok oziroma glede na gostoto in strukturo 
prometa, geografsko-klimatske razmere ter krajevne potrebe. V 
izvajanje zimske službe je vključeno tudi ročno čiščenje pločni-
kov, stopnišč, pešpoti, prehodov, ploščadi, avtobusnih postaja-
lišč ipd., ki ga izvaja režijski obrat Občine Polzela.

Zaradi razvejanosti cest v občini je izvajanje zimske službe še 
posebej zahtevno. Najzahtevnejše so višje ležeče ceste, kjer so 
snežne padavine izrazitejše. Za pluženje in posipavanje lokalnih 

cest sta odgovorna dva zaposlena iz režijskega obrata (za obmo-
čje centra Polzele) in osem pogodbenikov - kmetov, s katerimi 
imamo podpisane letne pogodbe za vsa druga območja občine. 
Za izvajanje zimske službe na državnih cestah je pristojno pod-
jetje Voc Celje, d. o. o.

V spomladanskem obdobju so glavne dejavnosti režijskega 
obrata: pregledi in čiščenje vodnih virov, ki so v tem času po-
gosto izdatnejši; čiščenje cest in pločnikov po zimski službi, ko-
šnja zelenic, obrezovanje grmovnic ter sajenje cvetja, cvetličnih 
nasadov, namenjenih tako občanom kot turistom; deratizacija 
javnih površin in kanalizacijskih sistemov; zagotavljanje logistič-
ne podpore (vreče, odvoz odpadkov) pri spomladanskih čistilnih 
akcijah, ki jih organizira občina; po odjugi se pospešeno izvede 
sanacija udarnih jam na cestah ter čiščenje peska s cest in ploč-
nikov; pomoč pri vzdrževanju infrastrukture na področju turiz-
ma ter skrbi za tematske poti in okolico kulturnih spomenikov; 
pomoč pri pripravi prireditvenih prostorov za dogodke tako na 
zunanjih kot tudi notranjih površinah ter skrbi za tehnično pri-
pravo prizorišč za občinske prireditve; skrb za javno snago z re-
dnim praznjenjem košev za odpadke na javnih mestih in splošno 
čiščenje naselij po zimskem obdobju; podpora pri investicijah z 
nudenjem operativne pomoči pri manjših gradbenih delih, kot 
so popravila vodovodnih priključkov ali vzdrževanje komunalne 
opreme ipd. 

Zaposleni v režijskem obratu svoje delo opravljajo korektno 
in v dobrobit občanov. Trudijo se, da bi kljub vsej obilici različ-
nih opravil ohranjali dobre standarde in visoko raven storitev na 
vseh področjih dela.

Mateja Obreza

Revitalizacija središča Polzele

Občina Polzela v letu 2026 začenja pripravo strokovnih pod-
lag za prenovo središča občine, ki bodo služile kot izhodišče za 
spremembe in dopolnitve veljavnega ureditvenega načrta "Cen-
ter Polzele".

Na podlagi pridobljenega cenitvenega poročila in podane 
ponudbe za odkup je trenutno v teku postopek nakupa objekta 
nekdanjega trgovskega centra Mercator s pripadajočimi zemlji-
šči. Sočasno občina vodi tudi postopek pridobivanja sosednjih 
zemljišč, ki bodo vključena v območje urejanja za celostno pre-
novo območja.

Obravnavano območje obsega kulturni dom, vrtec, nekdanji 
trgovski center Mercator ter okoliške parkovne, parkirne in ze-
lene površine. Odkup objekta Mercator je izjemno pomemben, 
saj je stavba, ki predstavlja velik del središča Polzele, močno 
poškodovana in neprimerna za uporabo, hkrati pa predstavlja 
nevarnost za uporabnike prostora ter negativno vpliva na podo-
bo središča občine.

Zaradi priseljevanja in posledično večjih potreb po predšol-
skem varstvu je v sklopu predvidenih ureditev načrtovana širitev 
vrtca s tremi dodatnimi enotami. Zaradi dotrajanosti in zastare-
losti kulturnega doma ter njegove prostorske umestitve v nepo-
sredni bližini regionalne ceste je na območju predvidena tudi 
izgradnja novega kulturnega doma, ki bo zagotavljal sodobne 
pogoje za kulturne dejavnosti, prireditve in družabno življenje 
v kraju. V sklopu revitalizacije so predvideni še dodatni javni in 
poslovni programi, stanovanjske površine, prostori za društvene 
dejavnosti, gostinska in trgovska ponudba ter parkovna ureditev, 
namenjena druženju in prireditvam.

Celotno območje obravnave je trenutno delno degradirano, 
slabo izkoriščeno in zastarelo. Kljub začetnim izzivom pa trenu-
tno stanje predstavlja priložnost za začetek revitalizacije obmo-
čja in sodobne urbanistične ureditve osrednjega dela Občine 
Polzela.

Maša Dimec

• • Marec 2026

OBČINSKE NOVICE

55



Novo parkirišče za kolesa pri cerkvi sv. Marjete

Na parkirišču pri cerkvi sv. Marjete v 
središču Polzele je bilo urejeno novo parki-
rišče za kolesa, ki bo kolesarjem omogočilo 
varno in urejeno parkiranje ob obisku cen-
tra kraja.

Z novo pridobitvijo občina spodbuja upo-
rabo koles in postopno izboljšuje pogoje za 
trajnostno mobilnost v lokalnem okolju.

Vrednost investicije znaša 5.753,10 evra, 
dela pa je izvedlo podjetje Gradnje Cizej, 
d. o. o.

Petra Siter

Ureditev odvodnjavanja na območju 
ulic Ob Strugi in Vrtne ulice

Na območju ulic Ob Strugi in Vrtne ulice (LK 493931 Kovač-TVD in LK 493922 
Goričar-Vrtna cesta) je bila izvedena investicija za izboljšanje odvodnjavanja me-
teornih voda s cest.

V sklopu del so bili vgrajeni linijski požiralniki in izvedene ponikalnice, s čimer 
je zagotovljen boljši odtok padavinske vode s cestišča.

Vrednost investicije znaša 26.438,52 evra, dela pa je izvedlo podjetje Gradnje 
Cizej, d. o. o.

Petra Siter
 Ustrezno urejeno odvodnjavanje je ključnega 

pomena za daljšo življenjsko dobo cest.

Spremembe pri izračunu neprofitnih najemnin od 1. aprila

S 1. aprilom 2026 začnejo veljati spre-
membe Stanovanjskega zakona ter Pra-
vilnika o načinu in postopku izračuna ne-
profitne najemnine in višine subvencije 
najemnine. Spremenjen način izračuna 
bo vplival na višino neprofitnih najemnin 
v javnih najemnih stanovanjih po vsej 
Sloveniji.

Na podlagi nove zakonodaje je župan 
Občine Polzela sprejel sklep, s katerim je 
določena skupna letna stopnja neprofi-
tne najemnine v višini 4,00 % od vredno-
sti stanovanja. S to odločitvijo je občina 
izkoristila možnost, ki jo daje zakonoda-

ja, ter omejila previsoko rast najemnin 
in omilila vpliv sprememb na najemnike 
občinskih stanovanj. Po novem izračunu 
bi namreč najemnine ob uporabi naj-
višje dovoljene stopnje lahko občutneje 
narasle. 

Z določitvijo nižje stopnje želi Občina 
Polzela zagotoviti postopnejšo in social-
no sprejemljivo prilagoditev najemnin ter 
ohraniti dostopnost javnih najemnih sta-
novanj za občane.

Spremembe izhajajo iz nove vrednosti 
točke ter spremenjenih lokacijskih fak-

torjev, ki vplivajo na vrednost stanova-
nja, ta pa predstavlja podlago za izračun 
neprofitne najemnine. Poleg tega se s 1. 
aprilom 2026 uvaja tudi novi način obra-
čunavanja stroškov vzdrževanja.

Nova višina najemnin bo začela velja-
ti 1. aprila 2026. Občina Polzela bo tudi v 
prihodnje skrbno spremljala spremembe 
na področju stanovanjske zakonodaje in 
si prizadevala za čim bolj uravnotežene 
rešitve za svoje najemnike.

Blažka Klemenčič
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Obnova črpališča Podvin 1

Občina Polzela je v letu 2025 pristopila k celoviti obnovi čr-
pališča Podvin 1, enega izmed ključnih vodnih virov v občini.

Ker je črpališče že večkrat utrpelo poplave in je bil objekt 
močno dotrajan, je bilo treba objekt celovito rekonstruirati ter 
ga dodatno zaščititi z ograjo in parapetom. Obnova je zajemala 
zamenjavo dotrajanih strojnih in elektroinštalacij z vzposta-
vitvijo povezave z nadzornim centrom ter gradbeno prenovo 
objekta. 

Strojna in elektro inštalacijska dela je opravilo Javno komu-
nalno podjetje, d. o. o., gradbena dela pa izvajalec Požin, d. o. o., 
pod gradbenim nadzorom Boštjana Mirnika, s. p. 

V sklopu obnove je bil očiščen tudi melioracijski jarek v ne-
posredni bližini črpališča, kar zagotavlja bolšje odvodnjavanje in 
dodatno zaščito objekta.

Celotna vrednost investicije je znašala 116.160,75 evra.

Blažka Klemenčič
 Obnovljeno črpališče Podvin 1 je pomemben del sistema oskrbe s 

pitno vodo v občini.

Bankomat v centru Polzele po incidentu začasno odstranjen, 
namestitev novega napovedana za konec marca 2026

V središču Polzele je 6. februarja 2026 okrog 4. ure zjutraj 
prišlo do neljubega dogodka, ki je začasno vplival na dosto-
pnost bančnih storitev za občane. Neznani storilci so namreč 
v bankomat ob trgovskem centru Tuš v centru Polzele nastavili 
eksplozivno napravo. Zaradi varnostnih razlogov so pristojne 
službe območje ustrezno zavarovale.

Dogodek je povzročil precej nevšečnosti za prebivalce in 
obiskovalce Polzele, saj je bil edini bankomat na tej lokaciji po-
membna točka za dvig gotovine ter druge bančne storitve. Šte-
vilni občani so zato izrazili zaskrbljenost in željo, da bi se banko-
mat čim prej vrnil na prvotno lokacijo.

Na pobudo občanov se je v zadevo aktivno vključila tudi Ob-
čina Polzela. Občina je na banko OTP naslovila uradni dopis, v 
katerem je izpostavila pomen bankomata za lokalno skupnost in 
prosila za informacije glede ponovne namestitve. Z banke OTP so 
občini odgovorili, da se zavedajo pomena dostopnosti bančnih 
storitev za prebivalce Polzele. 

V svojem odgovoru so zagotovili, da načrtujejo ponovno 
namestitev bankomata na omenjeni lokaciji. Po njihovih na-
vedbah naj bi bil bankomat v centru Polzele ponovno name-
ščen najpozneje do konca marca 2026. Do takrat občane pro-
simo za razumevanje in uporabo drugih bližnjih bankomatov 
v okolici.

Lidija Praprotnik
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Na odseku Savinje med Malimi Braslov-
čami in Ločico ob Savinji potekajo obsežna 
dela za zmanjševanje poplavne ogroženo-
sti širšega območja občin Braslovče in Pol-
zela. Ureditve se izvajajo v sklopu operacije 
»Zmanjšanje poplavne ogroženosti na po-
rečju Savinje – 1. sklop«, ki jo vodi Direkcija 
Republike Slovenije za vode.

Operacija se izvaja v sklopu Programa 
evropske kohezijske politike v obdobju 
2021–2027 v Sloveniji, kjer je umeščena 
v okviru CP 2: »Bolj zelena, nizkoogljična 
Evropa«, prednostne naloge 3: »Zelena 
preobrazba za podnebno nevtralnost«, 
specifičnega cilja RSO 2.4: »Spodbujanje 
prilagajanja podnebnim spremembam in 
preprečevanja tveganja nesreč ter odpor-
nosti, ob upoštevanju ekosistemskih pri-
stopov«. Operacijo sofinancirata Evropska 

unija iz Evropskega sklada za regionalni 
razvoj in Republika Slovenija.

Cilj projekta je zmanjšati poplavno ogro-
ženost in hkrati dolgoročno zagotoviti ome-
jen vpliv podnebnih sprememb. Projekt zdru-
žuje tehnične rešitve in na naravi temelječe 
rešitve (Nature-Based Solutions – NBS), s 
čimer se poleg zaščite pred poplavami ohra-
njajo naravne razlivne površine, izboljšuje 
stanje vodnih ekosistemov in zmanjšujejo 
dolgoročni stroški odprave posledic poplav.

Trenutna dela se izvajajo na podla-
gi projekta »DPN Ločica-Letuš – Ureditev 
Savinje za zagotavljanje poplavne varnosti 
urbaniziranih območij od Ločice ob Savinji 
do Letuša« (št. projekta: 4218/22 – IzN in 
PZI). Pred začetkom gradnje so bila prido-
bljena mnenja oziroma soglasja vseh pri-

Ureditve Savinje za zmanjševanje poplavne ogroženosti na 
območju Braslovč in Polzele

stojnih mnenjedajalcev. Ureditve potekajo 
na več kot 7 kilometrov dolgem odseku 
reke Savinje in na približno 1,8 kilometra 
dolgem odseku razbremenilnika Ložnice.

Glavnino del predstavljajo zemeljska 
dela. Predvidene so:
•	 razširitve struge Savinje s formiranjem 

novih brežin (skupno približno 4,8 
kilometra na levem in desnem bregu), 

•	 aktivacija in odstranitev prodišč, 
•	 gradnja novih nasipov ter sanacija in 

nadvišanje obstoječih nasipov (v sku-
pni dolžini okoli 2,95 kilometra). 

Novooblikovane brežine bodo zavaro-
vane in utrjene, pri čemer bo izvedenih več 
sistemov kaštnih jezbic (skupno 42 jezbic). V 
strugi bo zgrajenih tudi šest stabilizacijskih 
pragov z ribjimi stezami, katerih namen je 
stabilizacija nivelete. Pomemben del projek-
ta predstavlja tudi obsežna zasaditev obrež-
ja, ki bo po končanih gradbenih delih izvede-
na v skladu z načrtom krajinske arhitekture.

Za izvedbo vseh ureditev so potreb-
na tudi pripravljalna dela, kot so ureditev 
dostopnih poti, čiščenje zarasti in poseki 
dreves. Predvsem na območjih razširitve 
struge in sanacije nasipov so takšni pose-
gi nujni, saj brez njih izvedba nekaterih del 
ne bi bila mogoča. Pri gradnji nasipov je 
treba zagotoviti ustrezno izvedbo in sana-
cijo, kar vključuje uporabo ustreznega ma-
teriala, pravilno komprimiranje ter ustre-
zne naklone brežin. Tako se zagotavlja 
dolgoročna zaščita pred visokimi vodami.

Izvajalec skupaj s projektantom in 
nadzorom poskuša z lokalnimi prilagodi-
tvami ureditev ohraniti čim več obstoječe 
zarasti, predvsem večjih dreves. Takšni 
posegi v prostor reke Savinje so zahtevni, 
vendar so za doseganje glavnega cilja pro-
jekta – povečanje poplavne varnosti – na 
tem odseku Savinje nujni.

Končni učinek ureditev bo v prostoru vi-
den šele čez nekaj let. Brežine se bodo po-
stopoma zatravile in ponovno ozelenele, ob 
novooblikovanih brežinah pa se bo vzposta-
vil tudi novi pas zarasti. Poleg izboljšanja po-
plavne varnosti se tako dolgoročno pričakuje 
tudi izboljšanje ekološkega ravnovesja ob-
močja in ohranitev naravnega značaja reke.

Direkcija Republike Slovenije za vode Ureditve Savinje za zmanjševanje poplavne ogroženosti na območju Braslovč in Polzele
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Civilna zaščita Občine Polzela izvedla tečaj uporabe AED

V Domu krajanov Andraž je Civilna zaščita Občine Polzela v 
torek, 3. marca 2026, pripravila izobraževanje o pravilni uporabi 
avtomatskega zunanjega defibrilatorja (AED) ter temeljnih po-
stopkov oživljanja. Dogodek je bil namenjen vsem občankam in 
občanom, ki želijo pridobiti ali obnoviti znanje prve pomoči ter 
se opremiti z veščinami, ki lahko v odločilnih trenutkih rešijo ži-
vljenje.

Udeleženci so se na praktičnih primerih seznanili z ukrepa-
njem ob srčnem zastoju, pravilnim pristopom k ponesrečencu, 
izvajanjem temeljnih postopkov oživljanja (TPO) ter uporabo na-
prave AED. Poseben poudarek je bil namenjen hitremu in pra-
vilnemu odzivu, saj so prve minute ob srčnem zastoju ključnega 
pomena.

Ob tem si želimo, da bi se občani v prihodnje še v večjem šte-
vilu odzvali na tovrstna izobraževanja. Prav prva pomoč svojcev, 
sosedov ali drugih oseb, ki so prvi na kraju nesreče, lahko odlo-
čilno vpliva na izid dogodka. Znanje in pripravljenost pomagati 
pomenita razliko med življenjem in smrtjo.

Civilna zaščita Občine Polzela bo tudi v prihodnje organizi-
rala podobna izobraževanja in delavnice, saj je krepitev znanja 
s področja prve pomoči ena izmed pomembnih nalog skupnosti. 
Še naprej se bomo trudili tudi s širjenjem mreže naprav AED v 
Občini Polzela.

 Pravilno izvedeni temeljni postopki oživljanja in hitra uporaba 
avtomatskega zunanjega defibrilatorja (AED) lahko v odločilnih 
minutah pomenijo razliko med življenjem in smrtjo.

Vse občanke in občane vljudno vabimo, da se prihodnjih iz-
obraževanj udeležite ter tako prispevate k varnejši in bolj pove-
zani skupnosti. Skupaj lahko naredimo veliko – že z znanjem, ki 
rešuje življenja.

Mija Čulk

Spomladanska rez modre kavčine na gradu Komenda

Rezi so prisostvovali skrbnik trte Martin Kodre, podžupan 
Občine Polzela Igor Pungartnik ter župan Jože Kužnik, ki s svojo 
podporo in navzočnostjo vsako leto poudarjajo pomen ohranja-
nja tovrstne dediščine. Ob tej priložnosti so poudarili, da rez trte 
ni zgolj vinogradniško opravilo, temveč simbol novega začetka, 
skrbi in upanja na še eno rodovitno leto.

Spomin na zadnjo trgatev, ki je potekala jeseni 2025, ostaja 
izjemno živ. Lani je narava zaradi obilice dežja in sonca rado-
darno obrodila, saj smo natrgali 38 grozdov. Zahvaljujoč soncu, 
je bila letnina dobra, saj je grozdje imelo 17-odstotni sladkorni 
delež.

Modra kavčina, potomka najstarejše trte na svetu, ki že več 
kot 400 let uspeva in kljubuje času, ima poseben status, saj je 
izvorna trta v Mariboru vpisana v Guinnessovo knjigo rekordov. 
Občina Polzela je ponosna, da na svojem območju uspevajo kar 
tri njene potomke, med njimi tudi na gradu Komenda.

Po spomladanski rezi smo nazdravili s kavčino letnika 2025, ki 
jo je pridelal in ustekleničil skrbnik Martin Kodre, ter si zaželeli, 
da bi bila letina vsaj takšna kot preteklo leto.

Lidija Praprotnik

Na gradu Komenda je v ponedeljek, 23. marca 2026, potekala 
spomladanska rez potomke najstarejše trte na svetu – žlahtne ža-
metne črnine oziroma modre kavčine, ki tukaj raste od leta 2016. 
Dogodek je bil prežet s spoštovanjem do vinogradniške dediščine 
in pomena, ki ga ta izjemna trta nosi za lokalno skupnost.
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Brezplačna e-oskrba za varno bivanje doma
Od 1. julija 2025 lahko vsi upravičenci uveljavljajo pra-

vico do e-oskrbe iz zavarovanja za dolgotrajno oskrbo. 
Storitev omogoča starejšim, invalidom in kroničnim bolni-
kom varnejše in samostojnejše bivanje v domačem okolju. 
Storitev je za vse upravičence brezplačna, saj jo financira 
Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije (ZZZS). 

Kako e-oskrba deluje?
Gre za sodobno storitev, ki uporabnikom zagotavlja 24-

urno povezavo z asistenčnim centrom. V primeru padca, 
bolezni ali druge nepredvidene okoliščine se ob pritisku na 
gumb takoj vzpostavi stik z zdravstvenim osebjem, ki organi-
zira pomoč. Sistem vključuje varovalni telefon ter zapestnico 
z gumbom za klic na pomoč ter obesek za samodejno zazna-
vanje padcev, kar zagotavlja varnost tudi, če uporabnik ni v 
bližini varovalnega telefona.

Zakaj je pomembna?
E-oskrba uporabnikom omogoča, da ostanejo v doma-

čem okolju dlje časa, hkrati pa svojcem prinaša večjo brez-
skrbnost, saj vedo, da so njihovi najbližji varni. Storitev de-
luje neprekinjeno, vse dni v letu, v skladu z mednarodnimi 
standardi za varnost in zanesljivost.

Kako do brezplačne e-oskrbe? 

Do e-oskrbe v treh preprostih korakih:

1. Na pristojnem centru za socialno delo (CSD) je treba najprej 
oddati vlogo.

Vsi, ki želite začeti uporabljati e-oskrbo v sklopu dolgotrajne 
oskrbe, najprej oddate vlogo na pristojnem CSD (polno ime vloge: 
Vloga za uveljavljanje pravic do dolgotrajne oskrbe). 

Za starejše od 80 let, ki želite uveljavljati le pravico do e-oskr-
be, je postopek poenostavljen. Na pristojnem CSD oddate vlogo 
za e-oskrbo (polno ime vloge: Vloga za uveljavljanje DO e-oskrba). 

Vsi obrazci za oddajo vlog so na voljo tudi na spletni strani 
CSD, v Telekomovih centrih po Sloveniji in pri prostovoljcih Zdru-
ženja društev upokojencev Slovenije (Zdus).

2. Ko vam CSD izda odločbo s pravico do e-oskrbe, jo posredu-
jete Telekomu Slovenije.

Ko s strani CSD prejmete odločbo, jo skupaj s kontaktnimi 
podatki čim prej dostavite Telekomu Slovenije, da lahko uredi 
naročniško pogodbo in se z vami dogovori za priklop storitve. Te-
lekom Slovenije je bil na javnem naročilu namreč edini izbran 
za nacionalnega izvajalca e-oskrbe v sklopu dolgotrajne oskrbe.

Odločbo lahko oddate:
•	 osebno na prodajnih mestih Telekoma Slovenije ali
•	 po pošti na naslov: Telekom Slovenije, d. d., Cigaletova 15, 

1000 Ljubljana, s pripisom »Za e-oskrbo«.

V Telekomu Slovenije so dosegljivi tudi na e-naslovu eoskr-
ba@telekom.si. 

3. V Telekomu Slovenije uredijo vse potrebno za priklop storitve.

Telekom Slovenije po prejemu vaše odločbe uredi naročniško 
pogodbo in vas kontaktira, da se dogovorite za priklop storitve.

Več podrobnejših informacij o e-oskrbi:
•	 pri Telekomu Slovenije na spletni strani E-oskrba, s klicem 

na brezplačno telefonsko številko 080 12 13 (vsak delovnik 
med 8. in 16. uro), pisno po e-pošti eoskrba@telekom.si ali 
z obiskom prodajnega mesta Telekoma Slovenije;

•	 pri Zvezi društev upokojencev Slovenije s klicem na tele-
fonsko številko 01 620 54 82 (vsak delovnik med 9. in 12. 
uro) ali prek e-pošte e-oskrba@zdus-zveza.si ali v lokal-
nem društvu upokojencev;

•	 pri vladnem klicnem centru na spletni strani Pravice in sto-
ritve dolgotrajne oskrbe | GOV.SI ali s klicem na brezplačno 
telefonsko številko 114 (vsak delovnik med 8. in 16. uro).

Telekom Slovenije
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27. redna seja občinskega sveta Občine Polzela

ob materinskem dnevu se z iskrenim 
spoštovanjem in hvaležnostjo poklonimo vam, 

ženskam, ki s svojo toplino, skrbjo in predanostjo 
vsak dan bogatite življenje svojih družin.

Biti mama pomeni dajati, razumeti, podpirati in 
ljubiti brez pogojev. Vaša moč se kaže v neštetih 
drobnih dejanjih, ki jih pogosto niti ne opazimo, 
a prav ta dejanja ustvarjajo varen in spodbuden 

svet za naše otroke in prihodnje generacije.

Naj vam ob tem prazniku dnevi prinesejo čim 
več topline, pozornosti in hvaležnosti, ki si jo 

zaslužite, ne le ob materinskem dnevu, 
temveč skozi vse leto.

Vse dobro ob materinskem dnevu!

Vaš župan Jože Kužnik

Občinski svet Občine Polzela se je 
na 27. redni seji sestal v ponedeljek, 23. 
marca 2026. Svetniki so razpravljali o več 
pomembnih vsebinah s področja infra-
strukture, urejanja prostora in delovanja 
občine.

V uvodnem delu je podjetje RCI – Ra-
zvojni center Inženiringi, d. o. o., pred-
stavilo projekt meteorne kanalizacije. 
Rezultati opravljenih meritev so pokaza-
li, da imajo tla na območju načrtovanih 
vrtin slabo sposobnost ponikanja vode, 
kar predstavlja izziv pri načrtovanju od-
vajanja padavinskih voda. Projekt je tre-
nutno v fazi pridobivanja služnosti na 
vseh predvidenih odsekih. Postopek je 
obsežen in časovno zahteven, saj je tre-
ba pridobiti številna soglasja lastnikov 
zemljišč, pri čemer nekateri lastniki ze-
mljišč postavljajo tudi dodatne pogoje. 
Kljub temu aktivnosti potekajo skladno z 
zastavljeno časovnico.

Pomembna točka dnevnega reda je 
bil tudi predlog odloka o kategorizaciji 
občinskih cest, ki temelji na določbah 

Zakona o cestah. Strokovne podlage je 
pripravilo podjetje Axis, d. o. o. Občina 
z novim odlokom usklajuje stanje na 
cestnem omrežju, pri čemer je na novo 
kategoriziranih približno deset kilome-
trov cest. Ceste se razvrščajo v kategorije 
lokalnih cest in javnih poti. S tem obči-
na vzpostavlja bolj urejeno in pregledno 
evidenco cest ter podlago za njihovo na-
daljnje vzdrževanje in razvoj. Predlog od-
loka je bil obravnavan v prvi obravnavi.

Občinski svet je soglasno sprejel na-
črt ravnanja z nepremičnim premože-
njem, prav tako pa tudi predlog sklepa o 
lokacijski preveritvi, pri katerem razpra-
ve ni bilo. Svetniki so se seznanili tudi s 
predlogom sprememb in dopolnitev od-
loka o ustanovitvi Medobčinske splošne 
knjižnice Žalec. Spremembe se nanašajo 
predvsem na uskladitev z veljavno za-
konodajo in prilagoditve, ki omogočajo 
učinkovitejše delovanje zavoda v praksi.

V nadaljevanju je občinski svet zaradi 
smrti članice odbora za gospodarstvo Ide 
Jevšnik imenoval nadomestnega člana. V 

odboru jo je nadomestil Aleš Trbežnik, 
član občinskega sveta Občine Polzela.

V okviru točke Razno so svetniki po-
novno odprli vprašanje objekta Mercator. 
Občina na tem področju že izvaja dolo-
čene aktivnosti in preverja rešitve, ki bi 
bile dolgoročno ustrezne za razvoj kraja. 
Dotaknili so se tudi področja javno-za-
sebnega partnerstva za vzdrževanje cest. 
Postopek izbire partnerja je v teku, kon-
cesijska pogodba pa je v fazi dopolnjeva-
nja in usklajevanja.

Opozorili so tudi na problematiko 
neustreznega ravnanja lastnikov psov, 
predvsem nepobiranja pasjih iztrebkov 
in prostega gibanja psov po kmetijskih 
zemljiščih. Takšno ravnanje lahko pred-
stavlja tveganje za živino in povzroča 
tudi gospodarsko škodo. Tematiki bomo 
podrobneje namenili pozornost v eni iz-
med naslednjih številk Polzelana.

Manuela Mlakar Podgoršek

Drage občanke, spoštovane mame,
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Kako je prišlo do ideje za ustanovitev Kinološkega društva Savinja?
Ideja za ustanovitev Kinološkega društva Savinja je nastala 

iz želje po združitvi ljudi, ki nas povezuje strast do psov. Želeli 
smo ustvariti drugačno društvo, v katerem bi lastniki našli vse na 
enem mestu, od tistih, ki se želijo naučiti zaposliti svojega psa, 
naučiti dela z nosom, želijo utrditi posamezne vaje, do tistih, ki 
se posvečajo treningu IGP ali tekmovanjem. Po dvajsetih letih 
je Polzela tako ponovno dobila društvo, v katerem se kinologi, 
vzreditelji in ljubitelji psov lahko srečujemo, izmenjujemo znanje 
in skupaj razvijamo kinologijo.

Poseben poudarek namenjate vzgoji, šolanju in športni kinolo-
giji. Zakaj je zgodnje in pravilno delo s psom tako pomembno?

Prva obdobja v življenju psa so ključna za njegov razvoj. Ta-
krat pes spoznava okolje, ljudi in druge živali ter se uči pravil-
nega vedenja. Če lastnik že zgodaj začne izvajati pravilno vzgojo 
in socializacijo, lahko prepreči številne poznejše težave. Dobro 
šolan pes je samozavesten, uravnotežen in prijeten spremlje-
valec, hkrati pa je življenje z njim veliko lažje in lepše. Športna 
kinologija pa odnos med vodnikom in psom še dodatno poglobi, 
saj temelji na sodelovanju, zaupanju in skupnem delu.

Vaše delo ni le hobi, temveč tudi način življenja. Od kod izvira 
vaša ljubezen do psov in kako dolgo vas kinologija že spre-
mlja? 

Psi so bili del mojega življenja pravzaprav od nekdaj. Odra-
ščala sem v družini, v kateri so bili vedno prisotni, zato je bila 
ljubezen do njih nekaj povsem naravnega. Ko sem bila stara de-
vet let, sem dobila svojega prvega psa, ki je bil čisto moj. Z njim 
sem začela trenirati, kmalu pa tudi tekmovati. Prav ta psička me 
je zares popeljala v svet kinologije in mi pokazala, kako posebna 
je lahko vez med človekom in psom.

Doma smo najprej vzrejali nemške ovčarje, pozneje tudi bel-
gijske ovčarje. Tako sem že zelo zgodaj spoznala različne plati 
življenja s psi: od vsakodnevnega sobivanja, skrbi in vzgoje do 
treninga, dela in odgovornosti, ki jo prinaša vzreja.

Skozi leta je kinologija zame postala veliko več kot le hobi. 
Postala je način življenja. Psi so danes še vedno osrednji del 
mojega vsakdana. Z njimi živim, treniram in preživim veliko časa. 
Prav oni me vedno znova učijo potrpežljivosti, predanosti in is-
krenega odnosa, ki ga lahko ustvariš le z živaljo.

Po dvajsetih letih je v Občini Polzela ponovno začelo delovati kinološko društvo. V njem se lahko srečujejo 
ljubitelji psov, izmenjujejo znanje in skupaj razvijajo kinologijo v lokalnem okolju. Za ustanovitvijo 
Kinološkega društva Savinja stoji skupina predanih kinologov, med katerimi ima osrednjo vlogo 

predsednica društva in velika ljubiteljica psov Petra Marjetič. S svojimi psi se udeležuje kinoloških 
tekmovanj doma in v tujini v zahtevnem programu IGP, pri katerem pride do izraza tesna povezanost 

med vodnikom in psom. Z njimi je tudi poklicno povezana, saj se pri svojem delu vsakodnevno srečuje z 
lastniki živali, vzreditelji in veterinarji. 

• • Marec 2026

INTERVJU

... s predsednico 
Kinološkega društva Polzela

Petra
Marjetič
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Vaše življenje je s psi povezano tudi poklicno. Kako se vaše 
službeno življenje prepleta z delom s psi?

Delam v podjetju, v katerem se ukvarjamo s prehrano, opre-
mo in prehranskimi dodatki za domače živali ter imamo tudi svo-
jo verigo trgovin po Sloveniji. Zato sem vsakodnevno v stiku z 
veterinarji, vzreditelji in lastniki živali.

Velik del mojega dela predstavlja svetovanje o ustrezni pre-
hrani in izdelkih, ki prispevajo k zdravju in dobremu počutju ži-
vali. Pri tem mi zelo pomagajo tudi moje dolgoletne izkušnje iz 
kinologije, saj lahko potrebe živali in njihovih lastnikov razumem 
tudi s praktičnega vidika.

Se s svojimi psi udeležujete tudi kinoloških tekmovanj? Na ka-
terih področjih kinologije najraje tekmujete?

Da, z našimi psi se udeležujemo tekmovanj predvsem v pro-
gramu IGP, tako na državni kot svetovni ravni, a tudi agiliti, rally 
obedience in delo z nosom nam niso tuji. 

IGP mi je pri srcu zaradi kombinacije poslušnosti, obrambe in 
sledenja, pri čemer se pokaže moč vezi in zaupanja med vodni-
kom in psom. Agiliti, rally obedience in delo z nosom pa prinaša-
jo dodatno zabavo in izziv, saj psa spodbujajo k samostojnosti, 
hitremu razmišljanju in uporabi naravnih sposobnosti. 

Zdi se, kot da se je v zadnjih letih število pasjih ljubljencev moč-
no povečalo. Ste ta trend opazili tudi v našem okolju in kakšne 
posledice je to prineslo?

Tudi v našem okolju opažamo, da je psov vedno več. To je po 
eni strani zelo lepo, saj pomeni, da ljudje v psih vidijo družbo 
in prijatelja. Po drugi strani pa večje število psov prinaša tudi 
več odgovornosti tako za lastnike kot za skupnost. Prav zato je 
še toliko pomembnejše, da so psi vzgojeni, socializirani in pod 
nadzorom svojih lastnikov.

Prav zaradi večjega števila psov je danes še toliko bolj pomem-
ben pasji bonton. Kaj ta bonton pravzaprav pomeni?

Pasji bonton pomeni predvsem odgovorno in spoštljivo ve-
denje lastnikov psov do okolice. To vključuje osnovne stvari, kot 
so pobiranje pasjih iztrebkov, vodenje psa na povodcu tam, kjer 
je to potrebno, ter spoštovanje drugih ljudi in živali. Prav tako je 

pomembno, da lastnik svojega psa pozna in zna oceniti njegove 
odzive. S tem preprečimo neprijetne okoliščine in poskrbimo za 
prijetno sobivanje vseh.

V zadnjih letih je zakonodaja prinesla tudi spremembe glede 
dobrobiti živali. Med drugim psov ni več dovoljeno stalno imeti 
privezanih na verigi. Kako gledate na to spremembo?

Menim, da so spremembe zakonodaje korak v pravo smer. 
Pes je čuteče bitje, ki potrebuje gibanje, družbo in stimulacijo. 
Dolgotrajno bivanje na verigi tega ne omogoča. Odgovorni la-
stniki se že dolgo zavedajo, da pes potrebuje primerne pogoje 
za življenje, kot so prostor za gibanje, stik z ljudmi in dovolj ak-
tivnosti.

Pogosto se pojavlja tudi vprašanje bivanja psov v blokih. Ka-
kšno je vaše mnenje o tem?

Pes lahko zelo lepo živi tudi v stanovanju, če mu lastnik zago-
tovi dovolj gibanja, aktivnosti in družbe. Ključ ni toliko v velikosti 
prostora, kot je v času, ki ga lastnik nameni psu. Redni sprehodi, 
igra, trening in mentalne naloge so bistveni, da je pes zadovoljen 
in pravem psihofizičnem ravnovesju.

Kakšno vlogo ima kinološko društvo pri ozaveščanju ljudi o od-
govornem lastništvu psov?

Kinološko društvo ima pri ozaveščanju ljudi o odgovornem 
lastništvu psov ključno vlogo. S svojimi aktivnostmi in izobra-
ževanji lastnike učimo, kako pravilno skrbeti za svoje pse: od 
osnovne nege in prehrane do treninga, socializacije ter pravilne-
ga ravnanja z živaljo.

Poleg tega spodbujamo razumevanje pasjih potreb ter po-
men pozitivnega odnosa med človekom in psom. Z delavnicami, 
svetovanji in javnimi dogodki želimo lastnikom pokazati, kako 
odgovorno lastništvo prispeva k zdravju, dobremu počutju psa in 
boljšemu sožitju z okolico.

INTERVJU

• • Marec 2026

 Tako Petra kot njen partner se udeležujeta tekmovanj v različnih 
programih.

 Ustanovni člani Kinološkega društva Savinja so Petra Marjetič, 
Gašper Glas, Bojan Stojaković in Tjaša Potočnik (ni na fotografiji). 
Pomembno vlogo ima tudi inštruktorica Polona Halužan, ki je na 
fotografiji s hčerko Manco. 
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Kakšne aktivnosti, tečaje ali dogodke načrtujete v bližnji prihodnosti?
V prihodnosti želimo v društvu organizirati različne programe, 

tečaje in delavnice, ki bodo namenjeni psom in njihovim lastnikom 
vseh starosti in izkušenj. Med njimi bodo šola za pasje mladičke, 
šola za pasje »najstnike« in krajši programi za učenje posameznih 
vaj za vsakodnevno življenje s psom, kot je odpoklic. Imamo tudi 
program »Zaposlen pes«, s katerim bomo lastnike naučili, kako za-
posliti svojega psa.

Poleg tega načrtujemo treninge dela z nosom, agiliti, rally obe-
dience in program IGP na regijski in državni ravni. Želja in načrti so 
neskončni, zato verjamemo, da lahko skupaj z našimi člani in lju-
bitelji psov ustvarimo veliko za našo skupnost, hkrati pa okrepimo 
vezi med ljudmi in njihovimi štirinožnimi prijatelji.

Špela Ožir

INTERVJU

• • Marec 2026

Odraščala je v družini, kjer 
so bili psi vedno prisotni, zato 
je bila ljubezen do njih nekaj 

povsem naravnega.

 Skozi leta je kinologija zanjo postala veliko več kot le hobi. 

 Ljubezen do psov prenaša tudi na svojega sina. 
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Na nedeljskih državnozborskih voli-
tvah je po neuradnih podatkih, ki so bili 
na voljo do zaključka redakcije uredništva 
Polzelana, na ravni države slavilo Gibanje 
Svoboda (28,62 %). Sledile so SDS (27,95 %), 
skupna lista NSi, SLS in Fokus (9,29 %), SD 
(6,70 %), Demokrati (6,70 %), Levica in Ve-
sna (5,58 %) ter Resni.ca (5,53 %). In kako 
smo volili občani Občine Polzela?

DRŽAVNOZBORSKE VOLITVE 2026 

Kako smo volili v Občini Polzela?

OBVESTILO

Uskladitev transferjev posameznikom in gospodinjstvom

Obveščamo vas, da je bil na podlagi 
objavljenega indeksa rasti cen življenj-
skih potrebščin v obdobju januar-de-
cember preteklega leta 2025 (v višini 2,7 
%) v Uradnem listu Republike Slovenije, 
št. 14/26, 24. februarja 2026 objavljen 
Sklep o usklajenih višinah transferjev, 
ki so določeni v nominalnih zneskih, ter 
o odstotku uskladitve drugih transfer-
jev posameznikom in gospodinjstvom v 
Republiki Sloveniji.

Na podlagi novih dohodkovnih ra-
zredov so določene nove višine pravic, 
ki so veljavne od 1. marca 2026 naprej.

Nove višine pravic bodo veljavne za 
vloge oziroma vložene obrazce za sporo-
čanje sprememb po zakonu (npr. spre-
memba števila družinskih članov, izgu-
ba ali pridobitev periodičnih dohodkov, 
sprememba šolskega ali vrtčevskega 
statusa otrok), vložene od 1. februarja 

2026, oziroma za odločanje po uradni 
dolžnosti za pravice, ki potečejo v mese-
cu februarju 2026.

Višine že dodeljenih pravic do otro-
škega dodatka in državne štipendije z 
dodatki (na podlagi vlog, oddanih pred 
1. februarjem 2026) pa se bodo s 1. mar-
cem 2026 samodejno uskladile z inde-
ksom rasti cen življenjskih potrebščin v 
višini 2,7 %.

Marko Verdev

Občina Polzela poleg dela Občine Ža-
lec in Vinske Gore spada v volilni okraj 
Žalec 1, ki je del volilne enote Celje. V vo-
lilnem okraju Žalec 1, kjer je bila volilna 
udeležba 73,27 %, je največ glasov prejela 
stranka SDS s kandidatko Andrejko Tana-
skovič (4206 glasov, 31,65 %), kar je več kot 
na ravni države. 

Na drugo mesto se je uvrstilo Gibanje 
Svoboda z Alešem Rezarjem (3131 glasov, 
23,56 %). Sledile so stranke SD z Jankom 
Kosom (1384 glasov, 10,41 %), NSi, SLS in 
Fokus z Marto Rojnik (1379 glasov, 10,38 
%), Demokrati z mag. Mojco Lončarič Šla-
uer (939 glasov, 7,07 %), Resni.ca s Cvetko 
Golob (630 glasov, 4,74 %) ter Levica in Ve-
sna z Vesno Snežno Tripković Sancin (473 
glasov, 3,56 %).

Največ na volišče v Andražu nad 
Polzelo

Če pogledamo podrobneje zgolj Obči-
no Polzela … Občani Občine Polzela smo 
znotraj volilnega okraja Žalec 1 volili na 
petih voliščih. Na štirih voliščih (Šola Pol-
zela I, II, III in Dom krajanov Andraž) je naj-
več glasov prejel SDS, Gibanje Svoboda je 
slavilo na volišču Avtohiša Kos (32,45 %). 

SDS je skupaj v naši občini prejel 1208 gla-
sov in Gibanje Svoboda 890 glasov. 

Najvišja volilna udeležba je bila na vo-
lišču v Domu krajanov Andraž, kjer se je 
na volišče odpravilo 78,72 % vseh tamkaj-
šnjih volilnih udeležencev, ki so v 43,83 % 
podprli stranko SDS. V Andražu nad Pol-
zelo so sledili Gibanje Svoboda (16,2 %), 
NSi, SLS, Fokus (10,65 %), Demokrati (6,79 
%) ter SD (6,33%). 

Tudi na voliščih Šola Polzela I, II, III je 
največji delež glasov prejel SDS (od 27,87 
do 33,86 %), na drugo mesto se je uvrstilo 
Gibanje Svoboda (od 21,62 do 25,27 %) in 
na tretje združena lista NSi, SLS in Fokus 
(od 10,99 do 15,14 %). 

Brez poslanca 
Občina Polzela je glede na trenutne 

rezultate ostala brez poslanca. Prav tako 
se v državni zbor ni uvrstil nihče drug iz 
volilnega okraja Žalec 1. Iz volilnega okraja 
Žalec 2, ki obsega preostali del Spodnje 
Savinjske doline, se je v parlament uvrstil 
dosedanji poslanec Aleksander Reberšek 
iz Nove Slovenije. 

Špela Ožir

 Volilna udeležba v volilnem okraju Žalec 1, 
kamor spada Občina Polzela, je bila, 73,27 %. 
Na ravni države je bila 69,26 %. SDS je skupaj 
v naši občini prejel 1208 glasov in Gibanje 
Svoboda 890 glasov.

• • Marec 2026

AKTUALNO
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škega lista, Mitja Tavčer za fotografije, pri dramaturgiji pa je so-
delovala tudi Urška Jeršič, predsednica gledališke skupine KUD 
Polzela.

V središču predstave je sporočilo, ki presega oder in nago-
varja vsakogar izmed nas. Kot poudarja režiser, je bistvo zgodbe 
prav v iskrenosti in pogumu, da pogledamo vase: »Pomembno je 
verjeti v pristno ljubezen. Globoko v nas se skriva mnogo lepe-
ga, prerekamo pa se zaradi banalnosti. Iskren pogled vase dela 
čudeže.«

Gledališka skupina Polzela zato vabi vse ljubitelje gledališča 
in kulture, da se jim pridružite na večeru, ki obljublja smeh, raz-
mislek in morda celo majhen čudež. Kot pravijo ustvarjalci – naj 
se zgodi čudež. Morda bo prav ta predstava za gledalce postala 
prava »čudežna terapija«. 

Špela Ožir

Nova gledališka sezona na Polzeli prinaša zgodbo, ki je hkrati 
duhovita, iskrena in presenetljivo življenjska. Predstava odpira 
vprašanja, ki se dotikajo prav vsakega izmed nas: koliko smo pri-
pravljeni pogledati vase, koliko zares razumemo sebe in svoje 
bližnje ter ali smo sposobni prepoznati resnico, ki se skriva pod 
površjem vsakodnevnih odnosov.

Zgodba predstave nas popelje v svet zakonskega odnosa, ki 
je zašel v krizo. Ko v zakonu začne resno škripati, se pogosto 
pojavita dve poti, ki sta ločitev ali obisk zakonskega terapevta. 
Prav terapevtska soba postane prizorišče, kjer se razkrivajo ču-
stva, dvomi in skrite misli treh oseb: žene, moža in terapevtke. 
Trije stoli, dve zgodbi in ena resnica, ki se postopoma razkriva 
gledalcu.

Pod režijo predstave se podpisuje Matjaž Jeršič, ki poudarja, 
da je bila izbira besedila povsem premišljena: »Izbral sem pred-
stavo zaradi njene aktualne tematike, saj govori o odnosih, ki so 
danes pogosto na preizkušnji.«

Po njegovih besedah je bila ustvarjalna pot predstave izje-
mno navdihujoča, saj je nastajala v duhu sodelovanja in preda-
nosti gledališki umetnosti. »Dobro predstavo lahko dosežemo 
le, če smo predani gledališki brezmejnosti. Z ekipo smo skupaj 
oblikovali zgodbo in delati s takšnimi ljudmi je resnično užitek.«

Predstava je nastajala približno štiri mesece, v tem času pa 
so ustvarjalci vsako ustvarjalno oviro spremenili v priložnost za 
umetniški razvoj. »Vsaka 'težava', od oblikovanja karakterjev do 
dramaturškega loka, je bila za nas izziv. Te izzive smo z veseljem 
spreminjali v ustvarjalnost.«

Na odru bodo zaživeli trije igralci - Darja Drobnič, Luka Žerjav 
in Lidija Koceli -, ki bodo občinstvo popeljali skozi čustveno in 
duhovito razkrivanje odnosov. Pri nastajanju predstave je sode-
lovala tudi širša ustvarjalna ekipa: Matevž Weber je poskrbel za 
oblikovanje luči, Lado Jakša za glasbo, Marko Bezovšek za song, 
Nea Likar za grafično podobo in ilustracijo plakata in gledali-

GLEDALIŠKA SKUPINA POLZELA TIK 
PRED PREMIERO NOVE PREDSTAVE

"Čudežna terapija"

  Z leve zgoraj Matjaž Jeršič (režiser), Urška Jeršič (predsednica 
gledališke skupine),   z leve spodaj igralci Darja Drobnič, Lidija Koceli, 
Luka Žerja

  Predstava bo občinstvo popeljala skozi čustveno in duhovito 
razkrivanje odnosov.

NA POLZELI ZNOVA DIŠI PO GLEDALIŠČU. PO 
MESECIH USTVARJALNEGA DELA, PREDANOSTI 
IN UMETNIŠKE STRASTI JE GLEDALIŠKA SKUPINA 
KULTURNO-UMETNIŠKEGA DRUŠTVA (KUD) 
POLZELA TIK PRED TEŽKO PRIČAKOVANO 
PREMIERO NOVE PREDSTAVE "ČUDEŽNA TERAPIJA", 
KOMIČNE DRAME PRIZNANEGA AVSTRIJSKEGA 
AVTORJA DANIELA GLATTAUERJA. PREMIERA 
BO V NEDELJO, 29. MARCA 2026, OB 19. URI V 
KULTURNEM DOMU POLZELA, PONOVITEV TEDEN 
DNI POZNEJE, V NEDELJO, 5. APRILA 2026, PRAV 
TAKO OB 19. URI.

AKTUALNO

• • Marec 20261616



AKTUALNO

Kulturno društvo Andraž 
vabi na ogled komedije 

"Čaj za dve" 

KULTURNO DRUŠTVO (KD) ANDRAŽ JE AKTIVNO V ŠTEVILNIH SEKCIJAH, KI IMAJO V KRAJU BOGATO 
TRADICIJO. GLEDALIŠKA DEJAVNOST POSTAJA VSE BOLJ PRILJUBLJENA, SAJ VSAKO PREDSTAVO 

OBISKOVALCI NAGRADIJO S ŠTEVILČNO UDELEŽBO IN ISKRENIM APLAVZOM.

Letos so izbrali komedijo Toneta Partljiča "Čaj za dve" in v 
zimskem času ustvarjali zgodbo, ki je dandanes še vedno aktu-
alna. Vse več starejših ljudi svojo jesen življenja preživlja v do-
movih za starejše, ki pa so lahko tudi prostor za posebna dožive-
tja. Avtor komedije na hudomušen način izrisuje nasprotja med 
človekovimi željami in resničnostjo, med masko, ki jo nosimo v 
vsakdanjem življenju, in človekovo intimo, med ljudmi različnega 
stanu in omike. Sporočilo komedije je, da za srečo, prijateljstvo 
in ljubezen ni nikoli prepozno.

Člani gledališke skupine Meta Satler, Helena Pižorn, Franc 
Drobež, Danica Turnšek, Katarina Blagotinšek, Franc Hudob-
reznik, Milena Mešič, Stanka Klavž, Frenk Oder in Brane Klavž z 
režiserko Sonjo Zajc v duhovitih dialogih pripeljejo gledalca do 
veselega razpoloženja in razmišljanja. 

Premiera komedije bo v soboto, 28. marca 
2026, ob 18. uri v dvorani Doma krajanov 
v Andražu nad Polzelo. Ponovitvi bosta 
v nedeljo, 29. marca 2026, ob 16. uri in v 

soboto, 11. aprila 2026, ob 19. uri v dvorani 
Doma krajanov. 

Vaša prisotnost in spodbuda jim bosta 
največja nagrada ter motivacija za 

nadaljnje ustvarjanje. 

Tone Tavčer

• • Marec 2026

  Člani gledališke skupine KD Andraž med ustvarjalnimi pripravami na novo predstavo

  Prizor iz komedije Čaj za dve, v kateri igralci na 
hudomušen način pripovedujejo zgodbo o prijateljstvu, 
ljubezni in življenju.
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Tradicionalni 
spomladanski dogodek

v Ločici ob Savinji znova privabil množico obiskovalcev

NA PRAZNIK SVETEGA JOŽEFA JE NA AVTOPOLIGONU V LOČICI OB SAVINJI ZNOVA ZAŽIVEL JOŽEFOV SEJEM, KI 
POSTAJA ENA OSREDNJIH SPOMLADANSKIH PRIREDITEV V OBČINI POLZELA. DOGODEK SO ŽE DRUGO LETO 

ZAPORED USPEŠNO ORGANIZIRALI OBČINA POLZELA IN ZDRUŽENJE ŠOFERJEV IN AVTOMEHANIKOV SAVINJSKE 
DOLINE (ZŠAM), KAR POTRJUJE, DA SEJEM PRERAŠČA V LEPO SPREJETO TRADICIONALNO PRIREDITEV.

Obiskovalce je letos razveselilo tudi izjemno lepo, sončno vre-
me, ki je dodatno prispevalo k odličnemu vzdušju. Na sejmu se je 
zbralo veliko število ljudi od blizu in daleč, ki so uživali v bogati 
ponudbi in spremljevalnem programu.

Sejemsko dogajanje se je začelo s sveto mašo, ki jo je daroval 
domači župnik Urban Lesjak. Po maši in blagoslovu je sledilo druže-
nje med stojnicami, kjer so razstavljavci ponujali raznoliko blago: od 
suhe robe, tekstila, igrač, sadik in sadnega drevja do prehrambnih 
izdelkov od medu, do sira, salam in olja ter velikonočnih izdelkov in 
butar, daril in dobrot za prihajajoče praznike, do orodja, kmetijske 

mehanizacije in avtomobilov. Tudi letos so sejmišče obiskali staro-
dobniki iz Šmartnega ob Paki in Tabora, ki so še dodatno popestrili 
dogajanje. Svet za preventivo v cestnem prometu Občine Polzela je 
pripravil preventivne aktivnosti, Civilna zaščita je poskrbela za prikaz 
uporabe AED oz. defribilatorja v primeru zdravstvene ogroženosti.

Župan Občine Polzela Jože Kužnik je ob tem poudaril pomen 
dogodka za lokalno skupnost: »Jožefov sejem postaja osrednji spo-
mladanski dogodek v naši občini, ki ga ljudje zelo lepo sprejemajo. 
Veseli me, da se vsako leto povečuje tako število razstavljavcev kot 
obiskovalcev, saj to kaže na živahnost in povezanost našega okolja.«

JOŽEFOV 
SEJEM

AKTUALNO
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Da za uspešno izvedbo stoji veliko truda, je izpostavila tudi Lidija Praprotnik, 
strokovna sodelavka za dogodke in promocijo na TIC-u Polzela: »Za organizacijo 
takšnega dogodka se skriva ogromno dela in usklajevanja, vendar je ves trud 
poplačan, ko vidiš, da se zbere toliko ljudi in da sejem zaživi v polnem obsegu.«

Letos se je na sejem prijavilo kar 72 razstavljavcev, kar je občutno več kot 
lani, in potrjuje vse večje zanimanje za sodelovanje na tej prireditvi. Za prijetno 
vzdušje je poleg bogate ponudbe poskrbel tudi glasbeni program. Obiskovalce 
je zabavala glasbena skupina Za žur. Manjkalo pa ni niti dobre hrane in pijače 
ter pestre ponudbe.

Špela Ožir

AKTUALNO
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Blagovna znamka 
»Lastovka Polzela«

»Lastovka Polzela« je ena izmed najstarejših in najprepo-
znavnejših slovenskih znamk nogavic. Ime Polzela je v Sloveni-
ji desetletja veljalo za sinonim kakovostnih ženskih in moških 
nogavic, ki so jih nosile generacije potrošnikov. Začetki proi-
zvodnje nogavic na Polzeli segajo v leto 1927 in če podjetje ne 
bi zašlo v težave in pozneje v stečaj, bi drugo leto praznovalo 
100-letnico delovanja.

Kljub stečaju pa se zgodba blagovne znamke Polzela ni kon-
čala. Leta 2018 jo je skupaj z zalogami odkupilo estonsko podjetje 
Sirekar Hulgi OÜ, mednarodno veleprodajno podjetje s sedežem v 
Estoniji. S tem je »Lastovka Polzela« dobila novega lastnika pravic 
do uporabe imena, oblikovanja in tržne identitete, kar je omogoči-
lo nadaljnji razvoj ter ohranitev blagovne znamke na trgu.

Novi lastniki so postopoma obnovili in trgu ponudili nove ko-
lekcije nogavic, pri čemer je bil poudarek na ohranjanju ključnih 
značilnosti blagovne znamke: kakovost materialov, udobje in traj-
nost izdelkov. Hkrati so kolekcije prilagodili sodobnim modnim 
trendom in pričakovanjem kupcev.

Blagovna znamka Polzela danes ponuja nogavice za ženske, 
moške in otroke ter postopoma širi ponudbo tudi na druge teks-
tilne izdelke. Posebna pozornost je namenjena sodobni embalaži, 
vizualni podobi prodajnih mest in razvoju spletne prodaje. 

Pomembno vlogo pri tem ima distribucijska mreža novega la-
stnika. Estonsko podjetje deluje kot mednarodni distributer te-
kstilnih blagovnih znamk in sodeluje z maloprodajnimi verigami 
ter specializiranimi trgovinami v baltskih državah, Srednji Evropi 
in deloma tudi na trgih Jugovzhodne Evrope. V svojem prodajnem 
programu ima izdelke znanih italijanskih, francoskih in ameriških 
blagovnih znamk, kot so Bellissima, Pompea, Jadea, Trasparenze, 
Ysabel Mora, Fila, Slazenger in CAT.

Po zaslugi estonskega podjetja ostaja »Lastovka Polzela« sim-
bol kakovostnih nogavic, z novimi razvojnimi možnostmi, in to ne 
le v Sloveniji, temveč tudi na širšem evropskem trgu.

Vir: spletna stran podjetja Sirekar Hulgi in časopis Delo 

Mihael Frankovič
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V času, ko lahko toplotno črpalko 
kupimo z nekaj kliki, je prava razlika 
vse manj v katalogu in vse bolj v 
tem, kdo ostane ob uporabniku 
naslednjih 20 let.  
 
“Ljudje danes ne iščejo samo 
naprave, iščejo partnerja, ki bo z 
njimi od prve skice do zadnjega 
dne delovanja sistema,” poudarja 
Bogdan Kronovšek, direktor podjetja 
KRONOTERM. Novi visokotehnološki 
servisni center je neposreden 
odgovor na to pričakovanje.  
 
Gre za sodoben, tehnološko 
opremljen servisno-podporni 
center, ki pod eno streho združuje 
digitalno nadzorno središče, interno 
tehnično ekipo ter neposredno 
povezavo z razvojnim oddelkom. 
Omogoča oddaljeno diagnostiko, 
spremljanje več kot 110.000 sistemov 
v realnem času ter digitalno 
sledenje vsakemu servisnemu 
posegu. Z več kot 20 strokovnjaki 
in več kot 20.000 obravnavanimi 
zahtevki letno predstavlja eno 
najnaprednejših podpornih središč 
za toplotne črpalke v regiji ter krepi 
položaj slovenskega proizvajalca na 
evropskem trgu. 

V SLOVENIJI ODPRT EDEN NAJSODOBNEJŠIH SERVISNIH 
CENTROV ZA TOPLOTNE ČRPALKE V EVROPI 

Konkurenčna prednost, ki je ni 
mogoče preprosto kopirati  
 
Trg toplotnih črpalk je izjemno 
dinamičen in nasičen. Ponudnikov 
je vedno več, tehnologija se 
hitro razvija. Medtem ko številni 
proizvajalci tekmujejo v ceni in 
prodajnih akcijah, KRONOTERM 
svojo prednost gradi tam, kjer je 
najtežje – v sistemski podpori. 

“Naša prednost ni samo 
tehnologija. Naša prednost je 
celotna pot uporabnika – od 
načrtovanja do zadnjega dne 
delovanja naprave,” pojasnjuje 
Kronovšek. Ključno je, da se 
podjetje ukvarja izključno s 
toplotnimi črpalkami in ima pod 
eno streho razvoj, proizvodnjo, 
podporo in servis. To omogoča 
dolgoročno odgovornost do izdelka 
in uporabnika. 

“Za nas je servis integralni del 
izdelka. Ko kupite toplotno črpalko 
KRONOTERM, v resnici kupite 
celoten sistem podpore,” poudarja 
direktor. 

Zakaj servis danes ni samoumeven 

Na evropskem trgu kupci 
upravičeno pričakujejo kakovostne, 
varne in trajne naprave. A praksa 
pokaže, da poprodajna podpora ni 
vedno enako urejena. 

“Kupci pogosto verjamejo, da je 
servis nekaj samoumevnega, 
dokler ga prvič zares ne potrebujejo. 
Takrat se pokaže, ali za napravo 
stoji sistem ali samo nalepka,” pravi 
Kronovšek. 

KRONOTERM kot proizvajalec, ki 
razvija in proizvaja v EU ter deluje 
med svojimi kupci, izpolnjevanje 
obljub jemlje zelo resno. Že več kot 
35 let sistematično vlaga v servis 
in tehnično podporo – doma in na 
drugih evropskih trgih.  
 

www.kronoterm.com | 03 703 16 20

Tehnologija je pomembna. 
Podpora pa naredi razliko. 
Pokličite še danes!
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KMETIJSKA ZADRUGA
P O L Z E L A

VELIKA IZBIRA SADIK  

ZELENJAVE 

 

 

VELIKA IZBIRA  

SEMENSKEGA KROMPIRJA 

VELIKA IZBIRA MALIH SEMENSKIH  

VREČIC, ŽE NA ZALOGI! 
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Mali oglasi

PEDIKURA – medicinska ali estetska. Tudi na domu!
Moja masaža, Prebold, 
GSM: 041 254 640 (Mojca)

MASAŽE (klasična, terapevtska, športna, ročna 
limfna), maderoterapija, sprostitveni tretmaji, 
pedikura, permanentno lakiranje in gel nohti.
Moja masaža, Prebold, 
GSM: 041 254 640 (Mojca)

Magus GB (diskretno, brez posredovanja): 
vedeževanje, osebno svetovanje, poslovno svetovanje. 
090 64 63. Cena minute klica je 1,99 EUR (Telekom 
Slovenije). Druge cene določajo drugi operaterji.

KUPIM MOPED TOMOS 
– vsi modeli, mopede Rog in motor Indian. Traktorje 
Porsche, Eischer, Man …  Gotovina takoj. 
GSM: 041 933 655

GODOVNIKI V MARCU

GOD – GODOVNI DAN

V Sloveniji ime Patrik ni med najpogostejšimi, vendar je precej raz-
širjeno, predvsem med mlajšimi generacijami. V zadnjih desetletjih 
je postalo bolj priljubljeno zaradi vpliva tujih jezikov in kulture. Ime 
deluje sodobno, hkrati pa ima dolgo zgodovino in močno simboliko.

Na dan 17. marca goduje sveti Patrik, po katerem je ime dobilo 
največjo prepoznavnost. Sveti Patrik je zavetnik Irske. Rodil se je 
konec 4. stoletja v Britaniji. Kot najstnika so ga ugrabili irski roparji 
in ga odpeljali na Irsko, tam je več let pasel ovce kot suženj. V tem 
času se je poglobil v vero. Po pobegu se je vrnil domov, pozneje pa 
postal duhovnik in škof. Vrnil se je na Irsko kot misijonar, da bi širil 
krščanstvo. Znan je po tem, da je ljudem razlagal sveto Trojico s 
pomočjo deteljice s tremi listi, ki je danes simbol Irske. Sveti Patrik 
je pomemben, ker je po izročilu pokristjanil večji del Irske. Njego-
vo delovanje je močno vplivalo na versko in kulturno zgodovino 
države. Umrl naj bi 17. marca okoli leta 461, zato se ta dan praznuje 
kot njegov god in državni praznik na Irskem, praznujejo pa ga tudi 
po vsem svetu, še posebej tam, kjer živijo potomci Ircev. 

Pregovori na ta godovni dan: 
Na dan svetega Patrika je vsaka deteljica srečna. 
Kjer koli že si, naj te spremlja sreča svetega Patrika. 

Pogosto se omenja tudi misel: 
Smeh je najboljše zdravilo, še posebej na dan svetega Patrika. 
Praznik je namreč povezan z veseljem in druženjem.

 
Vir: Wikipedija, Ognjišče

Avtor slike: Andreas F. Borchert      

Mihael Frankovič

PATRIK goduje 17. marca. Njegovo ime izhaja 
iz latinskega imena Patricius, ki pomeni pleme-
nit, plemiškega rodu ali ugleden. Beseda izhaja 
iz latinske besede pater (oče), kar nakazuje na 
spoštovanje in družbeni ugled, pogosto pa ga 
povezujemo tudi z ODLOČNOSTJO, POGUMOM IN 
MOČNO VERO.

Moške različice imena: Patricij, Patrick (angleška 
oblika), Patrice (francoska oblika), Patrizio (italijan-
ska oblika) in Pádraig (irska oblika). 

Ženske različice imena: Patricija, Patricia, Patrizia.
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Utrinek z vrtčevske
proslave    

V Vrtcu Polzela vsako leto namenjamo posebno pozornost kul-
turnemu udejstvovanju in ohranjanju slovenske kulturne dediščine. 

Ob letošnjem slovenskem kulturnem prazniku smo pripravili 
slavnostno prireditev, s katero smo se poklonili največjemu slo-
venskemu pesniku, Francetu Prešernu.

Na prireditev smo povabili ravnateljico Bernardko Sopčič, žu-
pana Jožeta Kužnika, podžupana Igorja Pungartnika ter pomočnico 
ravnateljice in knjižničarko Aljo Bratuša. Otroci so se predstavili z 
raznolikim kulturnim programom ter pokazali svoje sposobnosti 
na področju recitiranja, prepevanja in kulturnega izražanja.

Po zaključku programa sta zbrane nagovorila ravnateljica in 
župan ter pohvalila prizadevnost otrok in strokovnih delavcev 
vrtca. Za konec je Alja Bratuša otrokom zastavila tri uganke o 
Francetu Prešernu ter jim tako približala čas in način nastajanja 
njegove poezije. Dogodek se je nadaljeval s kulturno obarvanim 
dopoldnevom v vseh oddelkih vrtca.

Anja Ribič

Slovenski kulturni praznik v Vrtcu Polzela

Pustovanje se je letos v vrtcu začelo že pred pustnim torkom, saj 
nas je obiskal mladi kurent, ki nam je pokazal svojo opravo ter s po-
skakovanjem in glasnim zvonjenjem odganjal zimo ter vabil pomlad. 

Tako smo bili na pustni torek že vsi dobro ogreti za pravo pu-
stno rajanje. Pri zajtrku smo se sladkali s pustnimi krofi, nato pa si 
dobro ogledali vse pustne maske in se predstavili drug drugemu. 
Sledila je zabava ob glasbi, z baloni in konfeti. Najmlajši so rajali v 
igralnici, starejši pa so se zbrali v telovadnici in skupnih prostorih 
vrtca ter skupaj zaplesali. Najstarejši otroci so obiskali še Dom 
upokojencev Polzela in jim s svojo družbo popestrili pustovanje.

Eva Huš in Ema Kotnik

Pustovanje v vrtcu

 Kurent, ki je pomagal preganjati zimo.

 Kruh in sol –
 izraz dobrodošlice   

V mesecu februarju nas je v vrtcu obiskala gospa Tajana in 
nam pripravila zvočno kopel. Otrokom je predstavila kristalne in 
tibetanske posode, gonge, zvončke in še nekaj drugih zanimivih 
glasbil, med njimi tudi veliko morsko školjko.

Ob Tajaninem igranju smo se sprostili, se prepustili zvokom zdra-
vilne glasbe, hkrati pa opazovali, kako izvablja čudovite zvoke iz raz-
ličnih glasbil.

Vsi smo zelo uživali, se umirili in si želeli, da takšno srečanje kma-
lu spet ponovimo. 

Karmen Ledinek

Zvočna kopel

 Otroci so spoznavali različna glasbila.
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Kulturni praznik in srečanje s starši v Vrtcu Andraž

Tudi v Vrtcu Andraž smo obeležili slovenski kulturni praznik. Prireditev smo slovesno začeli s slovensko himno in simboličnim 
sprejemom s kruhom in soljo, s čimer smo poudarili pomen tradicije, 
kulture in medsebojnega spoštovanja. Najmlajši otroci so se predstavili 
z nastopom ob glasbeni pravljici Živali pri babici Zimi. S petjem, plesom in 
igrivostjo so pričarali zimsko vzdušje. Starejši otroci so pogumno stopili pred 
občinstvo ter ob zvokih malih ritmičnih inštrumentov deklamirali pesmi, za 
zaključek pa zaplesali ples, s katerim so še dodatno obogatili program. 

S svojo prisotnostjo sta prireditev počastili tudi ravnateljica Ber-
nardka Sopčič in pomočnica ravnateljice Sabina Posedel, ki sta zbrane 
nagovorili ter poudarili pomen kulture, jezika in ustvarjalnosti že v najz-
godnejšem obdobju. Veseli smo bili, da so se nam pridružili tudi učenci 
in učiteljice POŠ Andraž.

V mesecu februarju je v Vrtcu Andraž potekalo tudi prijetno srečanje s 
starši, ki smo ga začeli s pozdravom in nekaj uvodnimi besedami, po katerih 
so se otroci in starši skupaj podali v svet domišljije in ustvarjalnosti. Izdelova-
li so pisane pustne maske, nastajale so navihane ropotulje v obliki klovnov, s 
skupnimi močmi pa smo poskrbeli tudi za krašenje prostorov vrtca. Posebno 
barvit pridih so dodali papirnati baloni, ki bodo krasili naša okna in vrata ter 
nas še dolgo spominjali na prijetno druženje. Ob ustvarjanju ni manjkalo 
smeha, sproščenih pogovorov in sodelovanja med otroki in starši. Sladkali 
smo se s piškoti in čajem, kar je srečanju dodalo še posebno domačnost.

Otroci in vzgojiteljice Vrtca Andraž

Skupaj ustvarjamo – skupaj rastemo 

V naši šoli je potekalo prijetno in ustvarjalno druženje prvošolcev in petošolcev, 
natančneje učencev 1. b in 5. a. Skupaj smo izdelovali namizne koledarje. Starejši 
učenci so z veseljem pomagali mlajšim pri risanju, lepljenju in oblikovanju, mlajši pa 
so ustvarjanje popestrili s svojo domišljijo in navdušenjem.

V sproščenem vzdušju so nastajali pisani, izvirni in prav posebni koledarji, vsak s 
svojo zgodbo. Ob tem so se tkala nova prijateljstva, krepilo sodelovanje in medgene-
racijsko povezovanje. Na koncu je vsak učenec ponosno odnesel domov svoj ročno iz-
delan namizni koledar – lep spomin na skupno ustvarjanje in dokaz, da najlepše stvari 
nastanejo, ko združimo ideje, roke in srca.

Učiteljice Nuša, Urška in Majda

Ko učilnice postanejo spalnice
V naši šoli smo doživeli prav poseben večer: učilnice so se spremenile v prijetne 

spalnice za naše prvošolce. Na blazinah in v spalnih vrečah so pogumno prespali noč 
v šoli ter ob tem doživeli veliko zabavnih in ustvarjalnih trenutkov.

Večer je bil poln sproščenega ustvarjanja, plesnih korakov in glasnega navijanja za 
zlato olimpijsko skakalno četvorko. Posebno zmago pa so brez dvoma slavile palačinke, 
ki so navdušile vse sladkosnede.

Ko so se luči ugasnile, sta šolo napolnila mir in prijetna utrujenost po pestrem 
dnevu, zjutraj pa so se otroci prebudili nasmejani in ponosni ter brez težav nadaljevali 
pouk kot pravi veliki šolarji – bogatejši za novo izkušnjo in nepozabne spomine.

Noč v šoli je bila čudovita dogodivščina, ki jo bomo še dolgo nosili v lepem spominu.

Majda Pur
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 Prireditev 
najmlajših v 
Andražu nad 
Polzelo ob 
kulturnem 
prazniku in prijetno 
srečanje s starši   

 Vsak koledar ima svojo zgodbo.

 Ko učilnice postanejo spalnice.
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Bazar »Zate odpad, zame zaklad«

Nina Miklič, šolska novinarka, in Karmen Zupanc

Najbolj mi je bilo všeč risanje. Risala sem strip o 
svinčniku in radirki. Všeč mi je bila prireditev, ker 
sem tudi sama nastopala v pevskem zboru. 		
				    Julija, 4. b

Na prireditvi nama je bil najbolj všeč učitelj 
Mitja, ki je igral na harmoniko. V paru sva bila 
s četrtošolcema Ronjo in Timom in skupaj smo 
ustvarili strip o radirki in svinčniku. Kulturni 
dan nama je bil zelo všeč. Dan smo zaključili z 
novimi prijateljstvi, nasmehi ter novimi izkušnjami. 
Prešernov dan smo tako obeležili na poseben, 
ustvarjalen in nepozaben način. 			 
	        Jaka Jazbec in Jaka Škrabe, 9. b

Današnji dan se mi je zdel zelo zanimiv. Všeč 
mi je bilo to, da smo se družili z učenci 5. a. 
Med ustvarjanjem sem se počutila sproščeno. Pri 
ustvarjanju sva izhajali iz najinih imen. Končni 
izdelek mi je bil zelo všeč. Pisanje z roko se mi zdi 
pomembno, ker se lažje učimo in ker s pisanjem na 
roko treniramo možgane. 				  
		         Mila Arrambide Kranjc, 7. a

Današnji dan se mi je zdel zelo zabaven in drugačen, 
kot sem vajena. Rada se družim z mlajšimi, ker so 
polni veselja in navdušenja. Za njih smo starejši kot 
velikani, po katerih se zgledujejo. Skupaj z mlajšimi smo 
ustvarili veliko zanimivih izdelkov.      Anna Rakun, 7. a

Zjutraj smo šli na prireditev in tam nama je bil zelo všeč učenec, ki je nastopal v kostumu Prešerna. Pri ustvarjanju sva z devetošolkama Nino in Elo izdelovali strip o radirki in nalivnem peresu. Izdelovale smo tudi zgodbo, pri kateri se je vsaka poved začela z novo črko iz abecede. Imeli sva se super. 			   Maruša in Hana, 4. a
Smeh mi pomeni veselje, da se skupaj zabavamo in smejimo ter da se družimo s prijatelji. Ker je bila tema ustvarjanja humor, smo se veliko smejali. 					    Zarja, 4. c

3. februarja 2026 smo na naši šoli po-
novno izvedli bazar »Zate odpad, zame 
zaklad«. Učenci smo med seboj menjavali 
igrače, knjige, oblačila in druge uporab-
ne predmete. Dogodek je potekal v pri-
jetnem in sproščenem vzdušju, saj smo z 
njim spodbujali ponovno uporabo ter od-
govoren odnos do stvari.

Preostala oblačila smo podarili orga-
nizaciji Rdeči križ Polzela, kjer bodo razve-
selila nove lastnike. Nekateri učenci doma 
niso našli ničesar za menjavo, zato so na 
bazarju prispevali prostovoljne prispevke.

Z zbranimi sredstvi smo kupili ustvar-
jalni material za oddelke podaljšanega 
bivanja – perlice Hama, pincete za perlice 
ter različne pripomočke za izdelavo verižic, 
zapestnic in prstanov. V Darilnici Klavdija, 
kjer smo material naročili, so nam prijazno 
priložili še ustvarjalne dobrote za izdelavo 
čebelic, ki so nas še posebej razveselile.

Že zdaj se veselimo naslednjega ba-
zarja, saj smo znova dokazali, da je lah-
ko za nekoga nekaj odpad, za drugega pa 
pravi zaklad.

Prostovoljci z mentorico Majdo Pur

  Medgeneracijsko druženje, pisanje in humor  

Teden pisanja z roko in humor

V okviru kulturnega dne smo 6. februarja 2026 obeležili Teden pisanja z 
roko, ki je tokrat nosil naslov »Humor je najboljše črnilo«. 

Mlajši in sta-
rejši učenci smo 
ustvarjali smešne 
izdelke. Letošnja 
osrednja tema 
akcije Teden pi-
sanja z roko je 
bil namreč prav 
humor. Nasta-
li so zelo igrivi 
izdelki, kot npr. 
nasveti za lenar-
jenje, najrazlič-
nejši stripi, za-
bavne zgodbe. 

… Nekateri učenci so svoje izdelke opisali v izjavah, v katerih so nam tudi razkrili, kako so doživeli skupno druženje.

• • Marec 2026

VRTEC IN ŠOLA

 Učenci se s tovrstnimi akcijami učijo tudi 
odgovornosti.
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Zbor mladih PGD Polzela

Tekmovanje mladine Gasilske zveze Žalec v kvizu

Šolski sistem skozi oči otroškega parlamenta

Tudi letos so učenci osnovnih šol v sklopu otroškega parlamenta razpravljali o šolskem sistemu. Tema je bila razdeljena na štiri 
podteme: odnosi in sodelovanje, vrednote in odgovornost, učne vsebine in šola za življenje ter metode in načini poučevanja. Učenci 
so podajali svoja mnenja in vidike o tem, katere rešitve in predloge z lanskega parlamenta smo na naši šoli uresničili, kaj smo 
izboljšali in kaj bi še lahko postorili. 

Tako pa so svoje vtise zbrali Anna, Zara in Nace:
»V petek sem se udeležila Medobčinskega šolskega parlamenta, na katerem smo se z učenci iz drugih šol pogovarjali o šoli za življenje. Govorili smo predvsem o tem, da bi v redni pouk morali vključevati samoobrambo, prvo pomoč in predvsem stvari, povezane s financami, saj je  to tisto, kar nas bo spremljalo povsod v življenju. Navezali smo se tudi na izbirne predmete, pri katerih smo ugotovili, da na več šolah ni predmetov, kot sta na primer robotika in računalništvo. V šoli nas spremljajo predmeti, kot so fizika, matematika in slovenščina, ki jih v življenju vsekakor potrebujemo, vendar je pa nekaj stvari takih, ki jih nikoli v življenju ne bomo potrebovali: molekule, razne teorije ...Vsi smo bili enotnega mnenja, da imamo v šoli premalo praktičnih del, kot sta 
samoobramba in prva pomoč. Bilo mi je zelo všeč, saj so bili vsi zelo prijazni in spoštljivi. Izkušnjo bi naslednje leto rade volje ponovila.« 		  Anna Rakun, 7. a
»Bilo mi je všeč. Vsi so bili zelo prijazni. Zaradi zamude avtobusa z Zaro nisva mogla kaj dosti povedati o podtemi Metode in načini učenja/poučevanja. Skupaj smo se spomnili zelo dobrih idej, kot so npr. lahko bi se več učili v naravi, manj ocen, saj nam to predstavlja stres, in male ocene. To so ocene, za katere se nam ne bi bilo treba tako veliko učiti. Veselim se naslednjega parlamenta.« 			   Nace Krajnc, 6. b
»Kljub vremenu, ki nam je povzročilo veliko zamudo, je bilo poučno. Razpravljali smo o tem, kako bi lahko delo v šoli še izboljšali.« 			  Zara Krumpak, 6. c

Svojo debato so izvedli v sklopu šolskega parlamenta 9. fe-
bruarja 2026, v njej pa sta poleg ravnateljice Bernardke Sopčič 
sodelovala še župan Jože Kužnik in Miloš Beković, visokošolski 
sodelavec in asistent na Fakulteti za elektrotehniko, računalni-
štvo in informatiko v Mariboru. Razprava je potekala dve šolski 
uri, ob koncu pa so predstavniki oddelkov od 4. do 9. razreda iz-
brali osem učencev in učenk, ki so našo šolo zastopali na medob-
činskem otroškem parlamentu. To so bili: Juš Stropnik, 6. a, Nace 
Krajnc, 6. b, Zara Krumpak, 6. c, Anna Rakun, 7. a, Sven Založnik, 8. 
a, Tia Novak, 8. b, Jakob Predovič, 8. c, in Nina Miklič, 9. a.

Na medobčinskem otroškem parlamentu, ki je potekal v 
petek, 20. februarja 2026, na Osnovni šoli Petrovče, so učen-
ci osmih šol naše regije ugotavljali, da si večina otrok želi, da 
bi bilo spoštovanje znova pomembna vrednota, da bi morali 
učenci prevzeti odgovornost za svoje znanje, poudarili so po-
men skupinskega dela in učenja predmetov za življenje.

Dobrila Vučenović, mentorica

A imate kaj za pusta hrusta?
V torek, 17. februarja 2026, je bil najboljši dan v šoli. V šolo 

smo lahko prišli brez torb in oblečeni v pustne kostume. Vsi smo 
bili zelo veseli in smešni.

Najprej smo v razredu peli pustne pesmi. Peli smo Hip hura, 
cirkuška predstava, Maškare, Šola za klovne in druge. Bilo je zelo 
zabavno. Potem smo imeli malico. Seveda smo dobili pustni krof, 
poln marmelade. Njam, bil je zelo dober!

Po malici smo se zbrali skupaj in odšli v telovadnico na pu-
stni sprevod. Tam so nas že čakali otroci iz vrtca – male pustne 
šeme. Skupaj smo naredili sprevod, predstavile so se male in 
velike maske. Malo smo peli in plesali.

Potem pa smo šli »od hiše do hiše, od vrat do vrat«, torej na 
sprehod po Andražu nad Polzelo. Pri hišah so nas ljudje veselo 
sprejeli in nas pogostili s sladkarijami. Pri mamici našega učenca 
Gala pa smo dobili pravo pojedino. Spekli so miške in rogljičke, pri-
pravili sok za vsakega učenca in še veliko sladkarij. Bilo je super!

Nato smo šli naprej razveselit nekaj naših mamic v podjetje 
Polidel, potem pa smo se vrnili proti šoli, od koder smo se pov-
zpeli še do tete Irene (upokojena kuharica šole).

Ta dan je bil resnično krasen. Naši žepi in trebuščki so bili polni 
sladkarij, zato je kuharica v šoli lahko malo »prihranila« kosilo, hehe.

Bil je čudovit pustni dan, ki se je popoldne nadaljeval, ampak 
vsak po svoje – doma s svojimi družinami.

Učenci 4. in 5. razreda, POŠ Andraž
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 Mladi predstavniki šole na medobčinskem šolskem parlamentu

 Najbolj norčavi dan v letu
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Zbor mladih PGD Polzela

V soboto, 28. februarja 2026, je v prostorih PGD Polzela potekal 24. zbor mladih PGD 
Polzela. Mladi gasilci so se skupaj z mentorji in drugimi člani društva zbrali, da pregle-
dajo delo mladine v preteklem letu ter začrtajo načrte za prihodnje obdobje.

Tekmovanje mladine Gasilske zveze Žalec v kvizu

V soboto, 7. marca 2026, je v telova-
dnici Osnovne šole Polzela potekalo tek-
movanje mladine Gasilske zveze Žalec v 
gasilskem kvizu. Na tekmovanju so sode-
lovale 103 ekipe. 

Prisotne sta ob začetku tekmovanja 
nagovorila predsednik Gasilske zveze Ža-
lec Milan Pustoslemšek in župan Občine 

Polzela Jože Kužnik, ob razglasitvi rezul-
tatov pa tudi predstavnica Osnovne šole 
Polzela Nataša Herodež.

Otroci so reševali teoretične naloge in 
se preizkusili tudi v praktičnih gasilskih 
spretnostih. Tekmovanje je hkrati pred-
stavljalo izbor za uvrstitev na regijsko in 
državno tekmovanje. 

V kategoriji pionirjev je prvo mesto 
osvojila ekipa Prekopa - Čeplje - Stopnik, 
drugo mesto ekipi Gomilskega in tretje 
mesto ekipi Andraž nad Polzelo. Med mla-
dinci je bila najboljša ekipa Ojstriška vas 
- Tabor, druga Kapla - Pondor, tretja ekipa 
Grajska vas. V kategoriji pripravnikov je 
prvo mesto dosegla ekipa Polzela, drugo 
Kapla - Pondor, tretje ekipa Trnava. 

Vse naštete ekipe so se s tem uvrstile 
na regijsko tekmovanje, ki je bilo 14. mar-
ca 2026 v Preboldu, poleg njih pa glede 
na pravila tekmovanja tudi četrtouvršče-
ni ekipi pionirjev in mladincev: Trnava in 
Drešinja vas. 

Dogodek je potekal v spodbudnem 
in tekmovalnem vzdušju, mladi gasilci 
so pokazali veliko znanja, spretnosti ter 
ekipnega duha. Takšna tekmovanja po-
membno prispevajo k razvoju gasilskega 
znanja med mladimi in krepijo pripadnost 
gasilski organizaciji. 

Tone Tavčer

 Mladi gasilci na zmagovalnih stopničkah po uspešnem nastopu na kvizu.

Na zboru smo prisluhnili poročilu 
mladinske komisije, v katerem so bile 
predstavljene številne dejavnosti, ki so 
zaznamovale preteklo leto. Mladi gasilci 
so se udeleževali vaj, tekmovanj, izobra-
ževanj in različnih družabnih dogodkov.

V nadaljevanju smo sprejeli tudi načrt 
dela za tekoče leto, ki prinaša nove cilje, 
izzive in priložnosti za aktivno delovanje 
mladine. Prepričani smo, da bomo tudi v 
prihodnje zavzeto nadaljevali delo, prido-
bivali nova znanja in s ponosom predsta-
vljali naše društvo. 

Zbor mladih je tako ponovno pokazal, 
da je mladina v PGD Polzela zelo aktivna in 
predstavlja pomemben del društva, hkrati 
pa je tudi temlelj njegove prihodnosti. Z 
gasilskim pozdravom: »Na pomoč!«

Ajda Kokovnik 
 Mladi gasilci PGD Polzela 

• • Marec 2026

MOZAIK DOGODKOV

2727



PUST:

V nedeljo, 15. februarja 2026, je v Športni dvorani na Polzeli 
potekala velika otroška maškarada, ki je dvorano napolnila z 
barvitimi kostumi, otroškim smehom in pristnim veseljem. Do-
godek, ki sta ga organizirala Občina Polzela in Društvo prijate-
ljev mladine Andraž, je znova dokazal, kako močna in povezana 
je naša skupnost, ko stopimo skupaj za najmlajše. 

Manjkalo ni niti slastnih pustnih dobrot. Otroci in starši so 
se lahko posladkali s krofi, miškami, sladkorno peno, slanimi 
prigrizki ter osvežilno pijačo. Za sladko razvajanje so poskrbeli 
številni podporniki, ki vsako leto znova priskočijo na pomoč.

Poseben čar dogodku so dodali kurenti, ki so s svojo ener-
gijo in tradicijo poskrbeli za slovesno uradno odprtje maškara-
de. Njihov prihod je navdušil tako najmlajše kot tudi odrasle in 
ustvaril pravo pustno vzdušje. Za smeh in zabavo je poskrbela 
Klovnesa Mica z animacijskim programom, ki je otroke popolno-
ma prevzel. Božena Brunšek Krk je prireditev prijetno povezo-
vala in razglasila najboljše maske ter skupaj s komisijo podelila 
16 bogatih nagrad. 

Maškarada ne bi bila tako bogata in nagrade tako razve-
seljive brez podpore številnih sponzorjev. Iskreno se zahvalju-
jemo: Občini Polzela, Društvu prijateljev Andraž, Osnovni šoli 
Polzela, trgovinama Tuš in Spar Slovenija, Restavraciji in kavarni 
Komenda, podjetju Dat Con, Gostilni in piceriji Parižlje, Kmetiji 
Košec, Kafe Lipca, Snow Monkey Polzela, Tiskarni 2B, ZKŠT Ža-
lec, Pekarni Roter, Pekarni Fortesa, Športnemu centru Dojo in 
Karate klubu Polzela ter Polzela Outlet – Sirekar nogavice. Vaša 
podpora je omogočila bogate nagrade in še dodatno razveselila 
male maškare.

					     Velika otroška maškarada 	
	   navdušila zbrano množico

 Male in velike maškare so uživale.

 Budno oko nad maskami je imela strokovna komisija.

 Atraktivni kurenti Pokači so s poki odganjali zimo.
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Tako kot vsako leto, so nas tudi letos 
na Občini Polzela obiskale prijazne ma-
škare iz našega vrtca. S svojo razigrano-
stjo, odpeto pesmijo in pisanimi kostumi 
so napolnile prostore z otroškim smehom. 

Otroke je sprejel župan in jih uvodo-
ma toplo pozdravil. Kot se za pravi pustni 
obisk spodobi, ni manjkala niti manjša 
pozornost. Otroci so prejeli sladko prese-
nečenje, ki so se ga iskreno razveselili. 

Obisk maškar je tako polepšal dopol-
dne na občini in vsem prisotnim pričaral 
nasmeh na obraz. Maškare, hvala in nasvi-
denje drugo leto.

Mija Čulk
 Maškare iz vrtca so s svojo razigranostjo polepšale dopoldne na občini.

Obiskale so nas maškare
Lidija Praprotnik

 Slastne pustne dobrote  Animatorka klovnesa Mici med animacijo
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Še enkrat iskrena 
hvala in upamo, 

da se kmalu 
spet srečamo 
ob še kakšni 
priložnosti.



Tradicionalna čistilna akcijaznova povezala občane Občine Polzela
V Občini Polzela je v petek, 13. marca, in v soboto, 14. marca 

2026, potekala tradicionalna občinska čistilna akcija, ki vsako leto 
znova dokazuje, kako močna je skupnost, ko stopi skupaj za sku-
pno dobro. Tudi letos se je akcije udeležilo veliko število občank in 
občanov, ki jim ni vseeno za urejenost domačega kraja in lepo zu-
nanjo vizualno podobo občine. Skupaj jih je v dveh dneh sodelovalo 
približno 950. 

Petkovo dopoldne je bilo v znamenju najmlajših. Okolico šol 
in vrtcev so urejali učenci OŠ Polzela in POŠ Andraž nad Polzelo 
ter otroci iz vrtcev na Polzeli in v Andražu nad Polzelo. Približno 
450 otrok in učencev je s svojo zavzetostjo prispevalo k čistejšemu 
in prijetnejšemu okolju šol in vrtcev ter znova pokazalo, kako po-
membno je skrb za naravo privzgajati že od malih nog.

Tako v petek kot tudi v soboto so se čistilni akciji pridružili šte-
vilni člani društev in drugi občani. V akciji jih je sodelovalo približno 
500, čistili pa so različne dele občine ter s skupnimi močmi odstra-
njevali odpadke iz naravnega in bivalnega okolja. 

Za odvoz zbranih odpadkov je oba dneva skrbel polzelski režij-
ski obrat. Delavci so po občini pobirali vreče s smetmi in jih vozili 
v zbirni center v kamnolomu v Andražu nad Polzelo, kjer je bilo ves 
čas zelo živahno. Izkazalo se je namreč, da je tudi veliko drugih 
občanov, ki se sicer »uradno« niso pridružili akciji, konec tedna pre-
živelo v duhu spomladanskega čiščenja in v zbirni center pripeljalo 
odpadne predmete iz svojih domov.

Koordinacijo prostovoljcev je prevzel TIC Polzela skupaj z Ob-
čino Polzela, kjer so vsi sodelujoči lahko prevzeli vreče za smeti in 
zasluženo malico. Takšna organiziranost in dobro sodelovanje vseh 
vključenih sta pomembno prispevala k uspešni izvedbi akcije. Po 
podatkih režijskega obrata je bilo v dveh dneh nabranih kar za pet 
polnih kombijev odpadkov. 

Špela Ožir
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Čistilna akcija 
je tudi letos pokazala, da 

v Občini Polzela živimo ljudje, 
ki znamo stopiti skupaj, ko gre za 
skrb za skupni prostor. S trudom, 

dobro voljo in pripravljenostjo 
pomagati so sodelujoči prispevali 

k lepši, čistejši in prijaznejši 
podobi občine.
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Milan Pečnik novi stari predsednik

Člani Združenja šoferjev in avtome-
hanikov (ZŠAM) Savinjske doline in drugi 
gostje so se sestali na 72. volilnem zboru.

Na njem so o lanskem delu ter načrtih 
za letos govorili predsednik ZŠAM Milan 
Pečnik in drugi. Izvedli so čistilno akcijo, za 
praznik šoferjev in avtomehanikov Sloveni-
je zvezno proslavo, akcijo "Prvi šolski dne-
vi", kolesarske izpite in projekt "Bodi viden, 
bodi previden". Delo je opravljalo 242 članov 
s 757 urami, prevozili so 1750 kilometrov.

Uspešno so sodelovali pri akcijah, ki 
jih organizira SPV Slovenije 2025: "Bodi vi-
den, bodi previden", "Pripni svoje življenje", 

"Dan brez avtomobila" … Sodelovali so s 
Policijsko postajo Žalec, občinami Spodnje 
Savinjske doline, osnovnimi šolami, SPV v 
savinjski regiji, društvi ter Zvezo neodvisnih 
združenj logistov in mehatronikov Slovenije. 

V razpravi, ki je sledila, je sodeloval 
tudi župan Občine Polzela Jože Kužnik, ki 
je delo združenja pohvalil. Program dela, 
ki so ga sprejeli, pa je podoben lanskemu. 
Podelili so tudi več priznanj in odlikovanj. 
Ker je bil zbor volilni, so za novega pred-
sednika imenovali sedanjega – Milana 
Pečnika, ki zvezo vodi že 22 let.

Tone Tavčer

Letni zbor Gobarsko-mikološkega društva Polzela

Gobarsko mikološko društvo (GMD) 
Polzela je v dvorani Kulturnega doma 
Polzela izvedlo letni zbor. 

Uvodoma je dogodek popestril nastop 
otrok iz Vrtca Polzela, nato pa je sledilo 
izobraževanje z naslovom »Gobe, ki zdra-
vijo«, kar je predstavil determinator Slav-
ko Šerod iz Maribora in je bilo podprto z 
videoprojekcijo.

Poročilo o delu je podal predsednik 
Franci Uratnik. Izpostavil je opravljeno delo 
in naloge v preteklem letu. Člani društva, teh 
je nekaj manj kot 200, so se tudi lani izo-
braževali, pripravili več razstav, predavanj ... 

Program dela, ki je bil predstavljen za leto 
2026, je podoben lanskemu. 

Zbor je v imenu Občine Polzela pozdravil 
podžupan Igor Pungartnik, se zahvalil za do-
bro sodelovanje v preteklem letu ter zaželel 
uspešno delo tudi v prihodnje.

Ob koncu je predsednik GMD Polzela 
Franci Uratnik podelil priznanja zaslužnim 
determinatorjem. Prejeli so jih Smiljan Pes-
jak, Jernej Gradišnik in Anton Mandelc, za 
dolgoletno uspešno delo na področju prou-
čevanja gob in poučevanje na srečanjih. Zbor 
so sklenili z družabnim srečanjem.

Uspešno leto Jadralnega društva Maltezer

Tone Tavčar

Polzelani drugi
Društveni kviz "Mladi in kmetijstvo" 

sta tudi letos organizirala Društvo prija-
teljev mladine (DPM) Spodnja Savinjska 
dolina in Kmetijsko-gozdarski zavod Ce-
lje v dvorani Pri gasilcu v Matkah. 

Nastopili sta dve ekipi s Polzele ter po 
ena ekipa Petrovče, Griže - Matke in Goto-
vlje - Šempeter v Savinjski dolini. Teme le-
tošnjega kviza so bile: invazivne tujerodne 
vrste rastlin - z znanjem proti razširjenju, 
varno delo in varna vožnja v kmetijstvu in 
gozdarstvu, brez čebel življenja ni. 

Tekmovalci so pokazali resnično veliko 
znanja in je bil boj za zmago zelo izenačen 
do konca. Največ znanja je prikazala ekipa 
Gotovlje - Šempeter (Nejc Rozman, Nika 
Jevšenar, Ines Zabret Florjančič), druga je 
bila Polzela 2 in tretja Griže - Matke.

Po kvizu je potekal letni zbor DPM. Po-
ročilo o lanskem delu in letošnjih načrtih 
je podal predsednik Urh Račnik. Delo bo 
podobno lanskemu (občni zbor, udelež-
ba na seminarju o hmeljarstvu, društve-
ni izlet, ogled sejmov Komenda in Agra, 

sodelovanje na hmeljarskem prazniku in 
hmeljarskem likofu, pohod …). Novost za 
letos pa je blagoslov traktorjev, ki bo 12. 
aprila v Galiciji. 

V društvu so ponosni, da je med mla-
dimi v Spodnji Savinjski dolini toliko ve-
doželjnosti in želje po novih znanjih, da se 
pomerijo ekipe med seboj in se najboljša 
udeleži regijskega tekmovanja, ki bo ko-
nec marca.

Tone Tavčer

Polzelani na regijskem prvenstvu v namiznem tenisu osvojili 
dve drugi mesti
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  Milan Pečnik vodi ZŠAM Savinjske doline že 
več kot dve desetletji.

  Med nagovorom predsednika Francija 
Uratnika
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Uspešno leto Jadralnega društva Maltezer

 Predsednik društva Ljubo Žnidar je članom predstavil delo društva 
in načrte za prihodnje obdobje.

Na rednem občnem zboru članov Jadralnega društva Malte-
zer smo najprej prisluhnili zanimivemu predavanju izkušenega 
jadralca Maksa Vrečka, ki je član najboljše offschore tekmoval-
ne ekipe na Jadranu. Poučil nas je o pravilni nastavitvi jader in 
krmiljenju barke. 

V nadaljevanju smo pregledali delo društva v preteklem letu 
in predstavili načrte za prihodnje obdobje. S predavanji, praktič-
nimi usposabljanji, udeležbo na regatah in izmenjavo izkušenj 
člani nadgrajujemo svoje znanje s področja jadranja, varnosti 
na vodi ter pomorskih veščin. Člani našega društva so se v pre-
teklem letu udeležili številnih regat v severni, srednji in južni 
Dalmaciji ter dosegli vidne rezultate. 

Poseben poudarek je bil namenjen delu z mladimi. Društvo 
že več let organizira jadranje za najmlajše na Velenjskem jezeru, 
kjer otroci spoznavajo osnove jadranja, gibanja na vodi in pomen 
sodelovanja v ekipi. Takšne dejavnosti pomembno prispevajo k 
popularizaciji jadranja in spodbujajo zdrav način preživljanja 
prostega časa med mladimi. Usvojene veščine so lahko preiz-
kusili na Pikini regati, ki je potekala v sklopu Pikinega festivala.

Člani društva smo v preteklem letu uspešno pripravili tudi 
dobrodelno prireditev, s katero smo pokazali, da ima šport lahko 
tudi močno humanitarno razsežnost. Zbrana sredstva so bila na-
menjena letovanju otrok iz socialno šibkejših družin.

Na občnem zboru smo člani izrazili zadovoljstvo nad opra-
vljenim delom in poudarili, da bo društvo tudi v prihodnje na-
daljevalo povezovanje jadralcev, spodbujanje izobraževanja ter 
organizacijo dogodkov, ki bogatijo športno in družabno življe-
nje v občini.

Ljubo Žnidar

Polzelani na regijskem prvenstvu v namiznem tenisu osvojili 
dve drugi mesti

 Igralci DU Polzela v enem izmed dvobojev na tekmovanju

Društvo upokojencev (DU) Petrovče je v soboto, 14. marca 
2026, v sodelovanju s Pokrajinsko zvezo društva upokojencev 
(PZDU) Celje organiziralo tekmovanje v namiznem tenisu za po-
kal PZDU, ki je potekalo v telovadnici Osnovne šole Petrovče.

Tekmovalo je 42 članic in članov iz devetih društev: DU Pol-
zela, Tabor, Bočna, Šentrupert nad Laškim, Štore, Žalec, Vojnik, 
Ljubno ob Savinji in Petrovče. V moški zasedbi je bilo 11 ekip, v 
ženski pet ekip.

Posamično je med moškimi zmagal Jože Skok (DU Žalec), dru-
gi je bil Roman Bergant (DU Tabor), tretji Milan Rožič (DU Pe-
trovče). Pri ženskah je zmagala Ljuba Podbrežnik (DU Petrovče), 
druga je bila Sonja Valentinčič (DU Polzela), tretja Majda Jelen 
(DU Vojnik).

Ekipni zmagovalci med moškimi so postali člani ekipe DU Ža-
lec. Drugi so bili člani DU Tabor 2, tretji DU Tabor 1. Med ženskimi 
ekipami je prvo mesto osvojila ekipa DU Petrovče 1, druga je bila 
DU Polzela, tretja DU Petrovče 2.

Za izvedbo uspešnega tekmovanja ima zasluge DU Petrov-
če pod vodstvom predsednice Darke Uranjek Domitrovič, vodje 
športne sekcije pri DU Petrovče Andreja Zaveršnika in Vojka Pri-
slana, ki je zadolžen za šport pri PZDU.

Tone Tavčer
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Pogovorni večer z Zalo Tomašič

 Evropska poslanka Zala Tomašič in Andrejka Tanaskovič na 
pogovornem večeru na gradu Komenda

V torek, 16. februarja 2026, je na gradu Komenda na Polzeli 
potekal pogovorni večer, ki ga je vodila kandidatka za poslanko 
v Državni zbor Republike Slovenije Andrejka Tanaskovič, kot go-
stja pa se ji je pridružila evropska poslanka Zala Tomašič. Večer 
je zaznamovala odprta, poglobljena in vsebinsko bogata raz-
prava o vplivu evropskih odločitev na vsakdanje življenje ljudi 
v Sloveniji.

Udeleženci so dobili vpogled v dinamiko dela v Bruslju in 
Strasbourgu ter spoznali, kako poteka tipični delovni teden 
evropskih poslancev. Izpostavljeno je bilo tudi dejstvo, da se 
številne ključne odločitve oblikujejo in sprejemajo daleč od 
oči širše javnosti, kar odpira vprašanja transparentnosti in de-
mokratičnega nadzora. Posebna pozornost je bila namenjena 
razmerju moči v Evropskem parlamentu ter položaju manjših 
držav, kot je Slovenija, ki lahko svoj vpliv uveljavijo predvsem 
z jasnim, enotnim in povezovalnim zastopanjem nacionalnih 
interesov.

Razprava se je dotaknila tudi aktualnih vprašanj energetske 
politike in zelenega prehoda. Govorki sta opozorili, da breme 
številnih ukrepov pogosto nosijo gospodinjstva, delavci in in-
dustrija. Izpostavljena je bila problematika emisijskih kuponov 
ter napovedana prepoved motorjev z notranjim izgorevanjem, 
ob tem pa tudi vpliv vse zahtevnejših birokratskih postopkov na 
konkurenčnost malih in srednje velikih podjetij.

V sklepnem delu večera so udeleženci spregovorili o po-
menu prihajajočih državnozborskih volitev, vlogi medijev pri 
oblikovanju javnega mnenja, demografskih izzivih ter potrebi 
po davčni razbremenitvi prebivalstva in gospodarstva. Sklep 
večera je bil jasen in enoten: Slovenija potrebuje odločnejši, 
samozavestnejši in bolj slišan glas, tako doma kot v evropskem 
prostoru.

Tone Tavčer

Poskrbimo za svoje zdravje – ozaveščanje o raku

 Predavateljica je udeležence spodbudila k razmisleku o pomenu 
preventive in zgodnjega odkrivanja bolezni.

V medgeneracijskem centru na Polzeli vsak tretji četrtek v 
mesecu v okviru patronažne službe potekajo koristna predava-
nja in delavnice, namenjene skrbi za zdravje občanov. Srečanja 
so dobro obiskana, saj udeležencem prinašajo dragocene infor-
macije, strokovne nasvete in priložnost za pogovor o pomemb-
nih temah, povezanih z ohranjanjem zdravja.

V četrtek, 19. februarja 2026, je potekalo predavanje z delav-
nico z naslovom »Poskrbimo za svoje zdravje – ozaveščanje o 
raku«. Delavnico je vodila Klara Terjašek s Centra za varovanje 
zdravja Spodnje Savinjske doline. 

Udeleženci smo prejeli ključne informacije o najpogostejših 
rakavih obolenjih, njihovih dejavnikih tveganja in pomenu zdra-
vega življenjskega sloga. 

Poseben poudarek je bil namenjen preventivi in zgodnjemu 
odkrivanju bolezni, saj pravočasno ukrepanje bistveno poveča 
možnosti za uspešno zdravljenje. Predavateljica je predstavila 
tudi podporne programe in možnosti vključevanja v presejalne 
programe, ki so na voljo v Sloveniji.

Srečanje je bilo poučno in spodbudno. Udeleženci smo se 
zavedeli, kako pomembno je, da za svoje zdravje skrbimo od-
govorno, redno spremljamo svoje počutje in se odzovemo na 
vabila k preventivnim pregledom. Takšna predavanja so za naš 
kraj izjemnega pomena, saj krepijo ozaveščenost in spodbujajo 
k zdravemu načinu življenja.

Marjana Šmajs

»Naj zadiši malo drugače«

Pomen komunikacije za dobre odnose
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»Naj zadiši malo drugače«

Pod tem naslovom je Gobarsko-mi-
kološko društvo Polzela 11. in 12. marca 
2026 v učilnici gospodinjskega pouka 
Osnovne šole Polzela organiziralo ku-
linarično srečanje, ki se ga je v obeh 
dneh udeležilo 15 članic in članov.

Izvirne recepte za delavnico sta, 
kot vedno, pripravila Marta in Franc 
Uratnik. Kot sta povedala, je dišalo po 
gobah, čemažu, gozdnih sadežih, dobri 
volji in prijetnem druženju. Skupaj so 
pripravili osem jedi in jih tudi preiz-
kusili. Udeleženci so prejeli potrdilo, 
da so aktivno sodelovali na kuharski 
delavnici, prejeli pa so tudi recepte za 
pripravljene jedi.

Z obiskom jih je počastila tudi rav-
nateljica Osnovne šole Polzela Ber-
nardka Sopčič, ki je preizkusila nekaj 
jedi in pohvalila oba vodja delavnice za 
odlično pripravljene jedi, pri čemer so 
predvsem prevladovale gobe.

Tone Tavčer
 Na kulinarični delavnici so pripravljali jedi iz gob, čemaža in gozdnih sadežev.

Pomen komunikacije za dobre odnose

V petek, 20. februarja 2026, je v medge-
neracijskem centru na Polzeli potekala iz-
obraževalna delavnica z naslovom "Pomen 
komunikacije za dober odnos z drugimi in 
samim seboj". Delavnico je vodila Biserka 
Neuholt iz Planeta generacij, UPI Ljudska 
univerza Žalec.

Delavnica je pritegnila lepo število 
udeležencev, ki jih zanimajo teme oseb-
ne rasti, medsebojnega razumevanja in 
kakovostnih odnosov. Predavateljica je 
na zanimiv in razumljiv način predstavila, 
kako pomembna je dobra komunikacija v 
vsakdanjem življenju, tako v družini in med 
prijatelji kot tudi v širši skupnosti.

Udeleženci smo spoznali, da je za 
dober odnos poleg govorjenja zelo 
pomembno tudi poslušanje, spošto-
vanje sogovornika ter sposobnost, da 
jasno izrazimo svoje misli in občutke. 
Velik poudarek je bil tudi na odnosu 
do samega sebe, saj se kakovost od-
nosov z drugimi pogosto začne prav 
pri tem, kako razumemo in sprejema-
mo sebe.

Delavnica je potekala v prijetnem 
in spodbudnem vzdušju, udeleženci 
pa smo ob pogovoru in izmenjavi iz-
kušenj pridobili veliko koristnih na-
svetov, ki jih bomo lahko uporabili v 
vsakdanjem življenju. Takšna srečanja 
so zelo dobrodošla, saj bogatijo naše 
znanje, spodbujajo razmišljanje in pri-
spevajo k boljšemu razumevanju med 
ljudmi.

Marjana Šmajs
 Na delavnici
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Občni zbor članov Društva upokojencev Andraž

V Društvu upokojencev Andraž vsako leto delamo obračun in 
vrednotimo delo društva v preteklem koledarskem letu, zasta-
vljamo časovne in vsebinske načrte za delo v tekočem letu. Dru-
štvo je 1. marca 2026 izvedlo zbor članov v Domu krajanov Andraž. 

Občni zbor so s svojo navzočnostjo počastili župan Občine Pol-
zela Jože Kužnik, predsednica Zveze društev upokojencev Slovenije 
Zdenka Jan, predsednik Pokrajinske zveze društev upokojencev Ce-
lje Jakob Presečnik, predstavnik Društva upokojencev Polzela Boris 
Turk in predsedniki društev v kraju, direktor Centra za socialno delo 
Savinjsko-Šaleška Marko Verdev, častni občan Občine Polzela Anton 
Mešič in predstavniki Društva upokojencev Destrnik.

V uvodnem delu zbora smo prisotni člani prisluhnili prele-
pemu petju Andraškega okteta. Predsednik društva je predstavil 
poročilo o delu, v katerem je izpostavil najpomembnejše dejav-
nosti in dogodke, ki so jih člani društva uspešno izvedli. Blagajnik 
je podal finančno poročilo, nadzorni odbor pa je potrdil pravil-
nost poslovanja. Poročilo so predstavili še tajnica, referent za 
šport in pohodništvo, ki je izpostavil, da so bile vse načrtovane 
dejavnosti izpeljane, oseba, ki skrbi za stike s starejšimi člani 
društva, ter vodja sekcije za gibalno udejstvovanje žensk.

V nadaljevanju smo razpravljali o načrtih za leto 2026. Dogo-
vorili smo se za izvedbo različnih dejavnosti, ki bodo prispevale 
k razvoju društva in povezovanju članov. Na podlagi dejavnosti 
smo sprejeli tudi finančni načrt za leto 2026.

Direktor Centra za socialno delo Savinjsko-Šaleška Marko 
Verdev je članom društva predstavil Zakon o dolgotrajni oskr-
bi, ki predvideva postopno izvajanje pravic, in sicer: oskrbovalec 
družinskega člana, dolgotrajna oskrba na domu, dodatni pravici 
(e-oskrba ter storitev s krepitvijo in ohranjanjem samostojnosti).

V Društvo upokojencev Andraž smo sprejeli šest novih članov. 
Podeljena so bila tri priznanja. Prejemniki priznanj so: Irena Krk - 
priznanje Zveze društev upokojencev Slovenije za izjemno aktivnost 
in uspehe na športnem področju delovanja društva upokojencev; 
Ivan Pirec - priznanje Zveze društev upokojencev Slovenije za dol-
goletno uspešno udejstvovanje v kegljanju na vrvici ter pomemben 
prispevek k športnemu delovanju društva; Emilijan Zabukovnik -pri-

znanje Pokrajinske zveze društev upokojencev Celje za prizadevno 
delo v društvu in aktivno udejstvovanje na športnem področju.

Zbor članov smo sklenili v prijetnem in konstruktivnem 
vzdušju, udeleženci pa so izrazili željo po uspešnem nadaljnjem 
delu društva. 

Biserka Škoflek
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  Iz Doma krajanov v Andražu nad Polzelo
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Nagelj, simbol dneva žena

 Članice skupine Čarobne zanke so z ročno izdelanimi nageljni 
razveselile stanovalke doma upokojencev.

Ustvarjalna skupina Čarobne zanke, ki deluje v Medgene-
racijskem društvu Mozaik generacij, je ob dnevu žena pripra-
vila posebno pozornost za stanovalke doma upokojencev na 
Polzeli. 

Ker je nagelj simbol žensk in praznika 8. marca, so na ustvar-
jalni delavnici članice skupine iz kreppapirja izdelale čudovite 
nageljne. Z njimi so želele polepšati dan ženskam, ki domujejo 
v domu upokojencev na Polzeli, ter jim z majhno pozornostjo 
izkazati spoštovanje, prijaznost in misel nanje. 

Ročno izdelani nageljni so simbol topline, povezanosti med 
generacijami in želje, da bi praznik žena vsem prinesel nekaj ve-
selja in nasmehov.

Marjana Šmajs

V nedeljo, 1. marca 2026, je potekal redni občni zbor Prosto-
voljnega gasilskega društva (PGD) Polzela. Zbrali smo se člani 
društva, skupaj pregledali delo v preteklem letu in začrtali cilje 
za prihodnje obdobje.

V prvem delu občnega zbora so bila predstavljena poročila o 
delu društva v preteklem letu. Predsednik, poveljnik in posame-
zne komisije so članom predstavili aktivnosti, intervencije, izo-
braževanja in druge dogodke, ki so zaznamovali delo društva. Iz 
poročil je bilo razvidno, da smo člani tudi v preteklem letu vestno 
opravljali svoje naloge ter skrbeli za varnost krajanov in pomoč 
ob različnih nesrečah.

Po predstavitvi poročil smo zastavili tudi cilje za prihodnje 
leto, med katerimi so usposabljanje članov, sodelovanje na vajah 
in tekmovanjih, delo z mladimi ter skrb za dobro opremljenost in 
pripravljenost društva na morebitne intervencije. 

Zbor članov PGD Polzela

 Člane PGD Polzela povezujejo predanost, znanje in skrb za varnost krajanov.

Posebej gre izpostaviti našo najnovejšo pridobitev za vozni 
park, ki bo v gasilski dom pripeljala v petek, 20. marca 2026, ob 
17. uri, zato vas že zdaj vljudno vabimo, da se nam ob tem ve-
likem dogodku pridružite, da skupaj počastimo prihod novega 
gasilskega vozila GVC-2.

Ob koncu občnega zbora smo se zahvalili vsem, ki so si to naj-
bolj zaslužili. Posebna zahvala je bila namenjena pripravnikom 
Niku, Blažu in Pavlu ter menotrici Ajdi, saj so lani z veliko zavze-
tosti zastopali društvo na državnem kvizu. Podelili smo še druga 
priznanja za dolgoletno delo v društvu in sprejeli nove člane.

Občni zbor smo sklenili v prijetnem vzdušju, z željo po uspe-
šnem sodelovanju in varnem letu, ki je pred nami.

Na pomoč!
Sabina Pocajt
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Na državno tekmovanje 
kviza gasilske mladine tudi 
polzelska ekipa

 Ekipa gasilcev s Polzele, ki bo odšla na državno tekmovanje.

V soboto, 14. marca 2026, je v Osnovni šoli Prebold potekal 
kviz gasilske mladine Savinjsko-Šaleške regije, ki ga je organi-
zirala Gasilska zveza (GZ) Prebold.

Na tekmovanju je sodelovalo 39 ekip, ki so se na tekmovanje 
uvrstile s tekmovanj po gasilskih zvezah. Med njimi je bilo kar 
11 ekip iz GZ Žalec. Vrstni red: pionirji: 1. Trnava, 2. Solčava 3, 3. 
Škale; mladinci: 1. Groblja, 2. Grajska vas, 3. Kapla - Pondor; gasilci 
pripravniki: 1. Vinska Gora, 2. Polzela, 3. Velenje 1.

Na državno tekmovanje sta se uvrstili prvi dve ekipi, potekalo 
pa bo 11. aprila 2026 v Mislinji.

Tone Tavčer

Letni zbor Združenja borcev za vrednote NOB, KO Polzela

V Žalcu 99, na Polzeli 91 krvodajalcev

Novo gasilsko vozilo za večjo varnost v Občini Polzela

V Prostovoljnem gasilskem društvu (PGD) Polzela so v petek, 
20. marca 2026, naredili pomemben korak k še učinkovitejšemu 
in varnejšemu posredovanju na terenu. V vozni park so namreč 
ponosno sprejeli novo gasilsko vozilo GVC-2, ki predstavlja po-
membno pridobitev tako za društvo kot tudi za vso lokalno sku-
pnost. Vrednost vozila je 430.000 evrov.

O novem vozilu je predsednik PGD Polzela Ivi Kotnik povedal: 
"Novo vozilo je opremljeno s 5000 litri vode, kar omogoča hitro 
in učinkovito posredovanje ob požarih, še posebej na območjih, 
kjer ni neposrednega dostopa do vodnih virov. Poleg tega je 
vozilo opremljeno skladno s tipizacijo Gasilske zveze Slovenije 
(GZS), kar zagotavlja visoke standarde opreme in pripravljenosti 
za različne vrste intervencij.

 Gasilci PGD Polzela z novim gasilskim vozilom GVC-2, ki bo okrepilo njihovo operativno pripravljenost.

Posebno dodano vrednost vozilu predstavljata tudi dodatna 
oprema za tehnično reševanje ter posredovanje ob nesrečah z ne-
varnimi snovmi. S tem bomo gasilci PGD Polzela še bolje pripravljeni 
na zahtevnejše in raznolike intervencije, ki jih prinaša sodobni čas.

Pridobitev novega vozila pomeni pomembno okrepitev ope-
rativne sposobnosti društva in večjo varnost za vse občane. Ob 
tej priložnosti se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste pripomogli k 
realizaciji tega projekta.

Z novim vozilom stopamo naprej – pripravljeni, usposobljeni in 
predani svojemu poslanstvu pomagati ljudem v stiski. Hvala Občini 
Polzela, županu Jožetu Kužniku in občanom, ki ste prihod novega 
vozila pričakali v tako velikem številu."

Tone Tavčer
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Letni zbor Združenja borcev za vrednote NOB, KO Polzela

pan Jože Kužnik, ki je delo članov pohvalil 
in dodal, naj takšno delo nadaljujejo tudi 
v prihodnje. Društvo trenutno šteje 67 čla-
nov, v preteklem letu pa se jim je pridružilo 
osem novih članov, na kar so zelo ponosni. 

Poseben trenutek srečanja je bil na-
menjen tudi članicama Tereziji Kresnik 
in Mariji Palir, ki sta doživeli tegobe dru-
ge svetovne vojne. V znak spoštovanja in 
hvaležnosti sta prejeli rdeč nagelj. 

Posebno zahvalo je predsednik namenil 
upravnemu odboru društva: Milanu Pečni-
ku, Idi Rančigaj, Milku Divjaku, Silvi Romih, 
Bernardi Predovnik, praporščaku Ivu Vodov-
nik, Jožetu Germu, Simoni Resnik za priza-
devno delo in trud pri vodenju društva, skrb 
za osem spominskih obeležij ter pri pripravi 
in izvedbi številnih drugih aktivnosti.

Občni zbor je potekal v konstruktivnem 
in prijetnem vzdušju, predsednik pa je po-
udaril pomen ohranjanja vrednot NOB ter 
prenašanja teh vrednot na mlajše genera-
cije. Ob zaključku je izrazil željo, da bi se 
delovanju pridružili vsi, ki želijo sodelovati 
pri ohranjanju spomina na vrednote NOB 
in sodelovati pri dejavnostih društva. 

Tone Tavčer Predsednik društva Simon Resnik je predstavil poročilo o delu v preteklem letu.

V Žalcu 99, na Polzeli 91 krvodajalcev

Žalsko območno združenje Rdečega 
križa (RK) je s Krajevnima organizacijama 
RK Žalec in Polzela za Zavod za transfu-
zijsko medicino Ljubljana organiziralo 3. 
marca 2026 v avli Doma II. slovenskega 
tabora letošnjo prvo krvodajalsko akcijo, 
ki se je je udeležilo 99 krvodajalcev, dru-
go pa na Polzeli 12. marca 2026 v veroučni 
učilnici Župnije Polzela, ki se je je udeleži-
lo 91 krvodajalcev.

Na Zavodu za transfuzijsko medicino 
Ljubljana pravijo, da so zaradi tako visoke 
udeležbe krvodajalcev prejeli dovolj krvi za 
izvedbo nujnih operacij. Novi krvodajalci 
se lahko k darovanju prijavite prek portala 
www.daruj-kri.si, stari morate biti najmanj 
18 let, ženske lahko kri darujete vsake štiri 
mesece, moški pa vsake tri mesece. 

Tone Tavčer
 Lepo obiskana krvodajalska akcija na Polzeli potrjuje, da je 

pomoč sočloveku še vedno pomembna vrednota.

Naslednja 
krvodajalska 
akcija bo v 

prostorih Elektra 
Celje v Šempetru 
9. aprila 2026 od 
7. do 10. ure.

Člani Združenja borcev za vrednote 
NOB, krajevnega odbora (KO) Polzela, 
in drugi gostje so se zbrali v soboto, 14. 
marca 2026, v prostorih ZŠAM Spodnje 
Savinjske doline v Ločici ob Savinji z na-
menom pregleda dela v preteklem letu 
ter načrtovanja aktivnosti za prihodnje 
obdobje. 

Predsednik društva Simon Resnik je v 
poročilu predstavil opravljeno delo, sode-
lovanje na spominskih prireditvah, skrb za 
ohranjanje zgodovinskega spomina na do-
godke NOB ter sodelovanje z lokalno sku-
pnostjo. Občnega zbora so se udeležili tudi 
povabljeni gostje, ki so s svojo navzočnostjo 
počastili dogodek. Med njimi je bil tudi žu-
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V Občinski knjižnici Polzela prisluhnili pravljici

Na četrtkov večer, 19. februarja 2026, smo se v Občinski knjižnici Polzela kljub slabemu 
vremenu zbrali v prijetnem pravljičnem kotičku in prisluhnili pravljici o čarobni krogli.

Pripoved je govorila o pastirčkovi skrivnostni krogli, ki je imela posebno moč: izpol-
njevala je želje tistemu, ki jo najde. Ob tem pa se je izkazalo, da se želje ne uresničijo 
vedno tako, kot si predstavljamo. Naučili smo se, da moramo biti pri željah previdni ter 
da so dobrota, skromnost, poštenost in medsebojna pomoč pomembnejše od boga-
stva. Otroci so z zanimanjem poslušali, sodelovali v pogovoru in delili svoje misli o tem, 
katero željo bi sami izbrali.

V ustvarjalnem delu pravljične ure smo iz stiropornih kroglic, vate in drugih mate-
rialov izdelovali pastirčkove ovčke s puhastimi kožuščki ter nasmejanimi obrazki. Tako 
smo razvijali svojo domišljijo, natančnost in ročne spretnosti. Predvsem pa smo se 
zabavali in uživali v skupnem druženju.

Renata Novak

Beremo skupaj: četrto- in petošolci na obisku v Občinski 
knjižnici Polzela

Skozi barvite pokrajine

 Veselo druženje na pravljični uri

Vrtovi spominov Ivane Kobilca na razstavi "Žena – mati"

Na gradu Komenda Polzela je bilo 20. 
marca 2026 odprtje 18. razstave "Žena 
– mati". S slikarskimi, kiparskimi in rez-
barskimi deli se je predstavilo 32 članov 
likovne sekcije Kulturno-umetniškega 
društva (KUD) Polzela. 

Letošnja razstava "Žena – mati" ima 
dvojni pomen: letos mineva sto let od 
smrti Ivane Kobilca in Zofke Kveder – 
dveh žensk, ki sta vsaka na svoj način 
premikali meje mogočega. Ivana Kobilca 
je ena izmed najpomembnejših sloven-
skih slikark, pionirka realizma, ženska, ki 
je v 19. stoletju stopila v svet, ki ženskam 
ni bil naklonjen. Bila je mednarodna 
umetnica v času, ko je bilo to za žensko 
skoraj nepredstavljivo. Ivana Kobilca je 
bila edina ženska, upodobljena na ban-
kovcih samostojne Slovenije, in sicer na 
bankovcu za 5000 tolarjev. Njena sli-
karska dela, kot so Poletje, Kofetarica, 
Otroci v travi, Portret sestre Fani, Avto-
portret, so postala slovenski simbol, in 
to ne le zaradi mojstrstva, temveč zaradi 
topline, resničnosti in spoštovanja do 
vsakdanjega življenja. Prijazen pogled 
Kofetarice nam prikliče vzdušje domač-
nosti, njen nasmeh ni skrivnosten kot 
pri Moni Lizi, ampak poln dobrosrčne 
gostoljubnosti. Likovniki so na svoj način 
poskušali naslikati dela v realističnem 
in tudi svojstvenem, modernejšem, ab-
straktnem slogu. Po svojih sposobnostih 
so se dotaknili vrednot slikarke Ivane 
in njenih del. Tako kot ona so poskušali 

 Med nagovorom predsednice likovne sekcije KUD Polzela Sonje Jezernik

ujeti trenutek vsakdanjosti, ki ga pogo-
sto spregledamo.

Kulturni program ob odprtju razsta-
ve "Žena – mati" je s čudovitim glasom 
popestrila Neva Grčar. Z recitacijo pesmi 
Toneta Pavčka sta se predstavili Tia in 
Nika Strojanšek Marovt, Sonja Jezernik 
pa je v predstavitvi dogodka povedala, 
da je pomembno tudi skozi umetnost 
ohranjati spomin na ženske, kot sta bili 
Ivana Kobilca in Zofka Kveder. Zadnje 
omenjena je s peresom orala ledino tam, 

kjer je to počela Ivana s čopičem. Zahva-
lila se je županu Občine Polzela Jožetu 
Kužniku za lepe besede in poklon vsem 
ženam in materam – tistim iz zgodovine 
in vsem, ki so del našega življenja. Za-
hvale sta sodelujočim podelila predse-
dnica KUD Polzela Klavdija Sitar in župan 
Jože Kužnik.

Razstava je na gradu Komenda na 
ogled do 10. aprila 2026. 

Tone Tavčer
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Beremo skupaj: četrto- in petošolci na obisku v Občinski 
knjižnici Polzela

močnejši in zmogljivejši je naš um. Bra-
nje je sproščujoče in zabavno. Učenci so z 
zanimanjem delili svoje bralne izkušnje in 
priporočila najljubših knjig. 

Po uvodnem pogovoru so si ogledali 
zanje pripravljene knjige različnih žanrov, 
od detektivk in humornih zgodb do pusto-
lovskih ter fantazijskih. Vsak učenec si je 
izmed ponujenih naslovov izbral poljubno 
knjigo za domače branje.

Iz knjižnice so odšli nasmejani in z no-
vimi zgodbami pod pazduho – pripravlje-
ni, da odprejo prvo stran in skočijo narav-
nost v domišljijski svet. Po počitnicah pa 
bodo na računalniški delavnici pripravili 
knjižne predstavitve.

Renata Novak

 Nasmejani učenci z izbranimi knjigami za domače branje

Skozi barvite pokrajine

Na gradu Komenda je bilo 27. februar-
ja 2026 odprtje razstave članice likovne 
sekcije Kulturno-umetniškega društva 
(KUD) Polzela Erne Kumperger, amaterske 
slikarke, ki ustvarja v Žalcu že deset let. 

Razstava ima naslov "Skozi barvite 
pokrajine". Pred nami se tako razprostira 
raznolika pokrajina tehnik in motivov: od 
tihožitij preko pokrajine do abstraktnih 
slik, pri čemer se zdi, da čopič sam riše 
svojo pot. 

Erna živi v Šempetru, v Žalcu pa v 
ateljeju "Odsev svetlobe" ustvarja svoja 
dela ter vodi likovne delavnice za otroke, 
mladino in odrasle. Je odlična amaterska 
slikarka, predana realistka, ki se zadnje 
čase spogleduje tudi z abstraktnimi mo-
tivi. Njene slike odražajo njen značaj - so 
iskrene, tople, resnične. Slika z akrilnimi 
barvami in akvarelom. "Ob ogledu njenih 
del imamo občutek, da nas vabijo bližje, 
da nam pokažejo svet, kot ga vidi ona, 

poln nežnosti spoštovanja in odprtosti," 
je povedala predsednica likovne sekci-
je KUD Polzela Sonja Jezernik v kratkem 
opisu Erne Kumperger ter se ji zahvalila 
za vse tople in ustvarjalne trenutke, ki jih 
deli v sekciji.

Dogodek je povezovala hči avtorice 
razstave Eva Kumperger. Ker umetnost ne 
govori samo skozi barve, je na klavir nekaj 
skladb zaigrala Andreja Randl. Umetničin 
likovni izraz je povzel akademski slikar 
Uroš Potočnik, mentor likovne sekcije Ža-
lec, kjer je Erna tudi članica. Opis je zara-
di njegove odsotnosti predstavila Tatjana 
Štinek. 

Erna ni samo slikarka, ampak se je 
ukvarjala tudi s poezijo. Na odprtju je 
predstavila nekaj svojih pesmi. Na koncu 
je povedala, da je umetnost med nami, da 
smo tudi mi umetnine, da si upamo izpo-
staviti se, narediti korak naprej, čeprav ne 
bo popoln, ampak bo naš. Drug drugemu 

 Erna Kumperger v svojih slikah razkriva 
topel in barvit pogled na svet.

smo darilo in navdih. Zahvalila se je likov-
ni sekciji za organizacijo razstave ter svoji 
družini za podporo in navdih. Razstava bo 
na ogled do 30. marca 2026.

Tone Tavčer

Učenci 4. a in 5. b-razreda Osnovne 
šole Polzela so 13. februarja 2026 z uči-
teljicami in knjižničarko Aljo Bratuša 
obiskali polzelsko knjižnico. Knjižničarka 
Renata Novak jim je predstavila, zakaj je 
branje kot supermoč. 

Knjige nam odpirajo nove svetove, 
omogočajo potovanje brez vozovnice in 
brez kovčka, bogatijo besedni zaklad, raz-
vijajo domišljijo ter pomagajo bolje razu-
meti sebe in svet okoli nas. Branje je tudi 
telovadba za možgane. Več preberemo, 
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Uspešno in razigrano počitniško dogajanje Zimskega 
vrtiljaka na Polzeli

Na drsališču pred občinsko stavbo na Polzeli so letošnji počitniški 
dnevi minili v znamenju smeha, domišljije in pristnega otroškega veselja. 
Zimski vrtiljak je tudi tokrat dokazal, da zna ustvariti pravo zimsko pravlji-
co takšno, ki povezuje najmlajše, spodbuja ustvarjalnost ter v hladne dni 
prinaša toplino in razigranost.

Navihani začetek s Piko Nogavičko 

Zimski vrtiljak smo odprli z neustrašno in hudomu-
šno Piko Nogavičko, ki je s svojo iskrivostjo in pogumom 
takoj osvojila otroška srca. Sončni dopoldnevi med 10. 
in 12. uro so minili v petju, plesu in sproščenem druže-
nju. Za odlično energijo in skrbno pripravljen program 
sta poskrbela animatorja Sten Vilar in Anja Hercl, ki sta 
ustvarila prijetno, varno in spodbudno vzdušje. Razi-
grani in nasmejani obrazi najmlajših so poskrbeli, da je 
bil prvi dan počitnic zares nepozaben.

Nerodna Avguština in val otroškega smeha 

Drugi dan je bil še bolj obiskan in prav tako raz-
igran. Drsališče je znova napolnil otroški smeh, ko 
je v ospredje stopila prikupna nerodna Avguština. 
S svojo zabavno nerodnostjo, toplim pristopom in 
hudomušnimi pripetljaji je ustvarila sproščeno ter 
veselo vzdušje. Otroci so z navdušenjem sodelovali, 
peli, plesali ter se prepustili svetu igrive domišljije. 
Številčen obisk je še enkrat potrdil, da je Zimski vr-
tiljak prava izbira za aktivno, ustvarjalno in kakovo-
stno preživljanje zimskih počitnic.

Gusarska pustolovščina z Bertom
Z otroki je zaklad iskal razigrani gusar Berto, ki 

je s svojimi zgodbami, izzivi in gusarskimi vragolija-
mi pritegnil množico najmlajših raziskovalcev. Otroci 
so pogumno reševali naloge, plesali in se podali na 
razburljivo pot iskanja zaklada. Vzdušje je bilo znova 
polno toplih nasmehov, energije in pristnega navdu-
šenja, ki je napolnilo celotno prizorišče.

Dišeče žemljice in pravljične zgodbe
Četrti in peti dan sta zaznamovala pek Matevž in 

poštar Pavli. Medtem ko je pek Matevž pridno mesil 
testo ter pekel okusne dišeče žemljice, je poštar Pavli 
razdelil številne knjige za branje pravljic in zgodbic av-
torja Stena Vilarja. Vonj sveže pečenega kruha in ča-
robnost zgodb sta ustvarila posebno domače vzdušje, 
ki je dopolnilo živahno dogajanje na drsališču. 

Dnevi Zimskega vrtiljaka so tako znova potrdili, 
da počitniški dopoldnevi na Polzeli niso le priložnost 
za zabavo, temveč tudi za druženje, povezovanje in 
ustvarjanje lepih spominov. Predvsem pa predsta-
vljajo dragocen prostor, kjer so otroci lahko otroci, 
daleč stran od telefonov in televizijskih zaslonov, ki 
vse prepogosto krojijo vsakdan mlajše generacije.

Hvala vsem, ki ste bili del te lepe zimske zgodbe. 
Skupaj smo ustvarili vrtiljak topline, smeha in nepo-
zabnih trenutkov.

Lidija Praprotnik Pisana druščina na Zimskem vrtiljaku
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Slikarsko potovanje z akademskim slikarjem Milanom Todićem

 Likovni ustvarjalci z mentorjem Milanom Todićem

V likovni sekciji Kulturno-umetniškega društva (KUD) Polzela 
smo v zadnjih mesecih vonj po kavi zamenjali za vonj akrilnih 
barv. Pod budnim očesom in strokovno taktirko akademskega 
slikarja Milana Todića smo pilili svoje znanje ter iskali svoj ume-
tniški izraz. 

Od realizma do igrive abstrakcije je potovalo okrog dvajset 
navdušencev, ki so pripravljali svoja likovna dela za bližnjo raz-
stavo Žena – mati. Nekateri so se opogumili in na koncu tečaja 
pokazali sadove svojega truda, preostali pa bodo z izbranimi deli 
polepšali razstavo.

Raznolikost likovnih del tokratnega tečaja dokazuje, da ume-
tnost ne pozna meja. Nastale so realistične mojstrovine, od pre-
ciznih portretov do tihožitij, ki delujejo skoraj oprijemljivo; pej-
saži in vedute, kot sprehod skozi naravo, in arhitekturni utrinki, 
ujeti v akril, svežina impresionizma in svoboda abstrakcije, ko 
barve in čustva prevladajo nad strogimi linijami.

Tečaj z Milanom Todićem nas ni naučil le mešanja barv in 
kompozicije, temveč predvsem videti svet okoli sebe. Vsaka slika 

je bila zgodba zase - odraz posameznikovega napredka, potrpe-
žljivosti in ljubezni do ustvarjanja.Ponosni smo na vsako potezo 
čopiča in energijo, ki smo jo stkali v likovni sekciji KUD Polzela. 

Mojca Korošec

Rez potomke najstarejše trte na svetu

 Rez trte je pomembno vinogradniško opravilo, ki vpliva na rodnost 
trte in kakovost grozdja.

V letu 2009 je andraška fara praznovala 780-letnico svoje-
ga obstoja. Takrat sem podal pobudo, da bi posadili potomko 
najstarejše trte na svetu. S to idejo sem seznanil župnika Janeza 
Furmana in Ludvika Toplaka. Poznanstvo Janeza Furmana s ta-
kratnim županom Mestne občine Maribor Francem Kanglerjem 
je omogočilo pridobitev cepiča, ki smo ga v nedeljo, 22. marca 
2009, na župnijskem vrtu pod farno cerkvijo sv. Andreja v Andra-
žu nad Polzelo tudi posadili. 

Takratni gospodar najstarejše trte, župan Franc Kangler, je 
cepič s certifikatom predal župniku Janezu Furmanu, ki pa je za 
skrbnika trte takrat določil dolgoletnega vinogradnika Rudija Ce-
vzarja. Vsi skupaj smo ob prisotnosti številnih krajanov posadi-
li cepič. Mariborski nadškof in metropolit Franc Kramberger je 
opravil blagoslov trte. Pred tem dogodkom je opravil mašno da-
ritev v namen začetka verskega poglabljanja oziroma misijona, 
ki je potekal od 22. do 29. marca 2009. Od prejšnjega misijona, ki 
je potekal v Andražu nad Polzelo, je takrat minilo več kot 40 let. 

Nekaj let po posaditvi je Ludvik Toplak Župniji Sv. Andraž po-
daril »štajerski klopotec«, ki se ob zorenju grozdja postavi v bli-
žino potomke, da odganja nezaželene obiralce jagod.

S posaditvijo najstarejše trte je kulturna dediščina Andraža 
nad Polzelo postala bogatejša, vendar so bila moja pričakovanja 
večja. V tej trti sem videl združevanje občank in občanov ob rezi, 
obdelovanju in trgatvi. V Andražu nad Polzelo zdaj obstaja kar 
nekaj vinogradnikov, ki skrbijo za svojo strokovnost in pridelavo 
dobrih vin različnih sort. Na letošnji Martinovi pokušnji njihovih 
vin pod okriljem Društva upokojencev Andraž sem jih spomnil na 
pomembnost obstoja potomke najstarejše trte v Sloveniji. Oblju-
bili so, da bodo potomki dali svoj pomen. 

Rez kot prvo opravilo je že tu in vidno na fotografiji. Pri rezi 
so sodelovali Anton Mešič, Slavko Pižorn, Emil Medvešek in Mir-
ko Meh. Upamo na dobro letino in obilno trgatev, ki bo združila 
občanke in občane.

Simon Ograjenšek
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Napoleonova in Rilkejeva pot

 Planinci so na izletu uživali v lepih razgledih in prijetnih trenutkih v naravi.

Planinci s Polzele in Andraža nad Pol-
zelo so se na sončno zimsko soboto po-
dali proti morju. 

Tokrat jih je pot vodila po znameniti 
Napoleonovi poti (Strada Napoleonica), ki 
ponuja čudovite razglede na Tržaški zaliv. 
Pot so začeli pri svetišču na Vejni (Monte 
Grisa), nadaljevali do obeliska v Opčinah 
(Opicina) in se nato podali proti belemu 
pravljičnemu dvorcu Grad Miramare. Le-
genda pravi, da so cesto odprle Napole-
onove čete, ki so 23. marca 1797 dosegle 
Trst. Vicentinska cesta, kakor se uradno 
imenuje, je dobila ime po projektantu, in-
ženirju Vicentiniju, ki je leta 1821 začrtal 
traso med Prosekom in Trstom ter tako 
povezal kraško planoto z morjem. Pot je 
priljubljena med rekreativci, kolesarji 
in sprehajalci. Poleg razgledov na mor-
je pohodnike spremljajo tudi pogledi na 
plezalce v strmih stenah nad cesto. Nekaj 
planincev je popoldne prehodilo še Ril-
kejevo pot od Sesljana do Devina. Pot se 
imenuje po pesniku in pisatelju Rainerju 

Marii Rilkeju, ki je bil leta 1910 gost knegi-
nje Marie von Thurn und Taxis na Devin-
skem gradu.

Planinci so uživali v svežem zraku, 
soncu in prijetnem druženju.

Odličen nastop mladih karateistov na pustno soboto

 Na Polzeli se je zbralo kar 125 tekmovalcev iz 14 klubov. 

Na pustno soboto, 14. februarja 2026, 
je na Polzeli potekal drugi krog regijskega 
pokalnega tekmovanja v karateju. Udele-
žilo se ga je 24 naših mladih karateistov, ki 
so se na tatamijih odlično izkazali.

Nastopili so v različnih disciplinah: katah, 
ekipnih katah, borbah na žogo in posameznih 
borbah. V vseh kategorijah so pokazali veliko 
znanja, poguma in borbenosti, hkrati pa tudi 
športnega duha in medsebojne podpore.

Volilni občni zbor Planinskega društva Polzela

Karateisti zmagovalno na 20. pokalu Nestla Žganka v Velenju

Tekmovanje je za mnoge predstavlja-
lo pomembno odskočno desko na njihovi 
tekmovalni poti. Otroci so se ob nastopih 
zabavali, pridobivali dragocene izkušnje 
in ponosno zastopali svoj klub.

Zmagovalci:
- Filip Abraham,
- Žan Goričan,
- Oskar Pižorn, 
- Jan Jerin,

- Zala Jezernik,
- Filip Pocajt,
- Žiga Bašić,
- Frida Bračko,
- Julijan Lapornik.

Drugi rezultati in fotografije so dosto-
pni na naši spletni strani karate-klub-pol-
zela.si ali na Facebook strani.

Nika Šenica

Martina Ograjenšek in Sandi Mlakar
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Volilni občni zbor Planinskega društva Polzela

Predsednik društva bo ostal Aleksan-
der Mlakar in podpredsednik Uroš Lešnik. 
Drugi člani upravnega odbora so postali 
Drago Šuster, Evgen Tominšek, Danilo Ga-
beršek, Tomaž Kolar, Barbara Mlakar, Uroš 
Čotar, Benjamin Kopše, Zlatka Smole in 
Stanka Kužnik Tominšek. Novi člani nad-
zornega odbora so Janko Mlakar, Marjeta 
Ocvirk in Mirko Jegrišnik. Novi člani disci-
plinske komisije so Oto Zagoričnik, Maja 
Koren in Primož Zagoričnik.

Ob tej priložnosti smo podelili tudi 
priznanja Planinske zveze Slovenije (PZS) 
in društvena odličja. Zlati znak PZS je pre-
jela Tanja Podpečan. Najvišje priznanje 
društva kot častni člani in znak za zasluge 
so prejeli Mirko Jegrišnik, Vili Pižorn, Evgen 
Tominšek, Janko Mlakar in Drago Šuster.

Želimo si dobrega sodelovanje z vsemi 
društvi v občini in regiji. Vljudno vabimo 
nove člane, da postanete aktivni pri naših 
dogodkih in na planinskih pohodih.

Aleksander Mlakar Prejemniki priznanj in društvenih odličij s predsednikom društva

Karateisti zmagovalno na 20. pokalu Nestla Žganka v Velenju

V soboto, 22. februarja 2026, so se člani Karate kluba Polzela udeležili velikega 
mednarodnega turnirja za 20. pokal Nestla Žganka, ki je potekal v Velenju. Tekmovanje 
je organiziral Karate Klub Tiger Velenje, na turnirju pa je nastopilo 446 tekmovalcev iz 
75 klubov in desetih držav, kar priča o izjemno močni konkurenci. 

Barve Karate kluba Polzela je zastopa-
la peterica tekmovalcev, ki so znova doka-
zali svojo bojevitost, znanje in predanost 
treningom. Domov so se vrnili z odličnimi 
uvrstitvami: 
•	 Žan Goričan – 2. mesto,
•	 Žan Novak – 2. mesto,
•	 Maks Vidmajer – 3. mesto, 
•	 Žiga Bašić – 5. mesto,
•	 Oskar Pižorn – 5. mesto.

Tudi Žiga Bašić in Oskar Pižorn sta pri-
kazala odlične borbe ter tekmovanje za-
ključila na zelo dobrem petem mestu. Na-
stop na tako množičnem in kakovostnem 
turnirju predstavlja pomembno izkušnjo 
za vse tekmovalce ter dodatno motivacijo 
za nadaljnje delo. 

Čestitke vsem tekmovalcem za do-
sežene rezultate in dostojno zastopanje 
kluba.

Luka Deberšek

V četrtek, 19. februarja 2026, je vodstvu Planinskega društva (PD) Polzela potekel 
štiriletni mandat. Na zboru članov v krajevnem domu v Andražu nad Polzelo so bila 
podana poročila in predstavljeno je bilo delo društva v preteklem letu. Po razrešitvi 
trenutnega vodstva so člani potrdili nove kandidate. 

 Maks Vidmajer je ujel dobro formo in ponovno stopil na zmagovalni oder.
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S kolesi med drameljske gorce

 S prvo letošnjo turo so kolesarji PD Polzela pozdravili novo sezono.

Lepo vreme in prijetne temperature za mnoge pomenijo 
začetek kolesarske sezone. V Planinskem društvu Polzela smo 
tako kot lani na dan žena odpeljali prvo letošnjo turo.

Na izhodišču v Šentjurju smo preverili, da so kolesa po zimi 
še v formi. Proti prvemu cilju - Sv. Uršuli, razglednem hribu nad 
Dramljami - smo se podali čez Primož in Razbor. Kolesarsko ste-
zo je kmalu zamenjal makadam, proti vrhu pa je postalo tudi 
precej strmo. Na vrhu smo uživali v soncu in razgledih proti Sa-
vinjski dolini, Kozjanskemu in Konjiški gori. Po Slovenski turno-
kolesarski poti (STKP) smo nadaljevali v smeri Grušc. Po kratkem 
spustu smo zagrizli v strme klance drameljskih gorc in se mimo 
vinogradov prebijali proti vrhu grebena. Tu se STKP usmeri proti 
Boču, mi pa smo se po vlaki spustili proti Žički kartuziji in si v 
Gastužu privoščili kavo. Po obveznem fotografiranju smo se pov-
zpeli nazaj proti Gori, se po stranskih poteh spustili v Dramlje in 
po STKP mimo partizanske bolnišnice Zima vrnili na izhodišče v 
Šentjur. Krožno pot smo po 38 kilometrih zaključili s skoraj 1100 
metri vzpona.

Na čudovit pomladni dan smo tako aktivno obeležili dan žena 
in uspešno začeli novo sezono. Vabljeni, da se nam pridružite!

Tomaž Kolar

11. pohod "Po nagelj na Goro Oljko"

 Pohodniki pred startom na Polzeli

V lepem sončnem vremenu je v soboto, 7. marca 2026, po-
tekal 11. pohod »Po nagelj na Goro Oljko«, ki je združil varuhe 
gorske narave in gorske stražarje iz Savinjske regije ter tudi iz 
Štajerske in Gorenjske. 

Pohod smo začeli na Polzeli, od koder smo se podali proti 
parku Šenek. Pot nas je nato vodila naprej do Vinskega vrha, 
kjer smo si privoščili krajši počitek. Od tam se nam je odprl 
čudovit razgled v dolino, ki je še polepšal prijetno druženje. Po 
premoru smo pot nadaljevali čez Vimperk mimo Grof Turna ter 
po gozdni poti proti planinskemu domu na Gori Oljki. Planinke 

so na vrhu pred planinskim domom prejele ročno izdelan nagelj 
iz papirja v znak spoštovanja in spomin na prihajajoči praznik 
dneva žena. Skupaj smo razdelili sto nageljnov, ki so simbolično 
polepšali dan.

Pohod je minil v prijetnem vzdušju, ob lepih razgledih in do-
bri volji udeležencev, ki so znova dokazali, kako pomembna sta 
druženje v naravi in skrb za gorsko okolje. Hvala vsem, ki ste 
pomagali pri izvedbi dogodka.

Aleksander Mlakar

Za košarkarji Hopsov miren mesec februar

Pohod na Koželj
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Za košarkarji Hopsov miren mesec februar

Ob tem so bili aktivni na košarkar-
ski tržnici in poskrbeli za okrepitev na 
branilskem položaju. Novi član Hopsov 
je postal 24-letni Američan Kameron 
Nathaniel Hobbs, ki se je na Polzelo 
preselil iz Nizozemske. Pred Polzela-
ni je torej najpomembnejše obdobje v 
sezoni, ko lahko z dobrimi predstavami 
pridejo do četrtfinala, kljub temu pa si 
bodo ob tem še krčevito prizadevali za 
obstanek v najelitnejšem rangu sloven-
ske košarke.

Sezona je v zaključni fazi tudi za 
košarkarje mlajših selekcij. Na Polzeli 
se za podmladek ni treba bati, saj že 
vso sezono spremljamo dobro košar-
ko, ob tem pa vabimo vse košarkarske 
navdušence, da še vedno lepo polnite 
tribune v Športni dvorani na Polzeli in 
v zaključni fazi pomagate našim fantom 
do pomembnih zmag.

Timotej Satler

 Hopsi obljubljajo boj na vsaki tekmi v zaključnem delu.

Pohod na Koželj

V petek, 13. februarja 2026, se nas je 12 
pohodnikov - članov Planinskega društva 
Polzela in Društva upokojencev Polzela - 
odpravilo na nam bližnji hrib Koželj.

Koželj leži na jugovzhodnem delu Ša-
leške doline. Velenju je najbližji hrib in 

priljubljena rekreacijska točka. Hrib je 
podolgovate oblike s tremi vrhovi: Veliki 
Koželj (580 metrov), Koželj (590 metrov) 
in Mali Koželj (501 metrov). V bližini naj-
višje točke so postavljene mize in klopi 
ter omarica z vpisno knjigo. Obstajajo tri 
označene poti, ki vodijo po Kožlju: Družin-

ska pot, Glasbena pot, posvečena glasbe-
nemu pedagogu in skladatelju Francu 
Korunu Koželjskemu, ter Planinska pot 
po Kožlju.

Z avtomobili smo se zapeljali do 
parkirišča Jožica v Starem Velenju. Pot 
smo nadaljevali po planinski poti, ki je 
speljana preko Kožlja. Pri klopcah smo 
imeli krajši postanek. Od tu je lep raz-
gled na Velenjski grad, Velenjsko kotli-
no ter okoliško hribovje, vse do Pohorja, 
Uršlje gore, Pece in Smrekovca. Pot smo 
nadaljevali do Malega Kožlja, se spustili 
do Makove kapele in se vračali proti iz-
hodišču. 

Bil je lep sončen dan, domov smo pri-
šli polni lepih vtisov s preživetega dne v 
naravi.

Julijana Klemen

 Na vrhu Kožlja

Februar je v evropski košarki čas za pokalna tekmovanja in reprezentančni premor. 
Košarkarji Hopsov so tako na začetku meseca doživeli dva poraza, proti Heliosu in 
Iliriji, v drugi polovici meseca pa so se začeli pripravljati na zaključni del tekmovanja v 
1. slovenski košarkarski ligi (SKL), kjer se bodo bojevali za obstanek, obenem pa tudi 
za četrtfinale tekmovanja.
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Pohod na Zasavsko Sveto goro 

 Prijetno druženje pohodnikov na izletu

Za organizirani pohod se nas je 24. februarja 2026 zjutraj 
zbralo 23 pohodnikov Društva upokojencev Andraž. Odpeljali 
smo se v smeri Zasavja in pred Moravčami krenili v hrib do iz-
hodišča, imenovanega Krače. Tu smo se opremili za pohod ter 
krenili proti cilju - Zasavski Sveti gori (852 metrov). Na označbi 
je pisalo 1 uro in 45 minut, za nas dobri dve uri. 

Pot je bila dokaj strma, tako da je bilo potrebno kar nekaj 
vmesnega počitka. Prijetno utrujeni smo prispeli na vrh. Tu stoji 
romarska cerkev Matere božje. Obdaja jo Zasavsko hribovje, ob-
jeta je z močnim obzidjem, ki spominja na trdnjavo. Po ogledu 
okolice cerkve smo posedeli in se okrepčali z malico iz nahrbtni-
ka, saj je bil dom zaprt. 

Nazaj v dolino smo šli po krožni poti v smeri Mlinše. Gozdna 
pot je bila za nekatere utrujajoča, a smo vsi vzdržali in zadovoljni 
krenili proti domu. Kot zmeraj smo se ustavili na malici in druže-
nju, tokrat na Trojanah. 

Drago Jamnikar

Županova lipa - simbol povezovanja, čebel in skupne prihodnosti

 Predsednik Čebelarske zveze Slovenije in župan Občine Polzela

V Andražu nad Polzelo je v prijetnem okolju Čebeljega para-
diža zrasla nova zgodba sodelovanja, naravne dediščine in sku-
pnih vrednot. Na slovesnosti so v torek, 17. marca 2026, posadili 
županovo lipo. 

Lipa že stoletja velja za enega izmed najmočnejših slovenskih 
simbolov skupnosti, srčnosti in povezanosti. Lipa ni le drevo. Je 
ponosni slovenski simbol, drevo s srcem medu, ki s svojimi diše-
čimi cvetovi radodarno hrani čebele. Prav te drobne, a nepogre-
šljive delavke nas vsak dan znova učijo pomembnih življenjskih 
vrednot sodelovanja, skromnosti in spoštovanja narave. Njihova 
vloga presega čebelarstvo, saj so ključne za ohranjanje biotske 
raznovrstnosti in prehranske varnosti.

Dogodek je potekal na pobudo in v organizaciji Čebelarske zveze 
Slovenije. Zveza je lipo podarila županu Občine Polzela Jožetu Kužni-
ku, skupaj pa so jo posadili predsednik Čebelarske zveze Slovenije 
Boštjan Noč, predstavnik čebelarske zveze Aleš Bozovičar in župan 
Jože Kužnik, kar je slovesnosti dalo poseben simbolični pomen.

Izbira lokacije ni bila naključna. Čebelji paradiž v Andražu 
nad Polzelo je kraj, kjer je potekal tudi prvi razširjeni regijski 
posvet čebelarjev celjske regije. Ta je na pobudo župana združil 
čebelarska društva in župane občin ter simbolično povezal ljudi, 
znanje in skupne cilje. Posajena lipa tako predstavlja trajen opo-
mnik za moč sodelovanja in skupne vizije.

Ko stopimo skupaj in ostanemo povezani, lahko ohranimo 
čebele in z njimi tudi svojo prihodnost. Lipa, zasajena v srcu če-
belarskega okolja, bo rasla kot živi simbol teh prizadevanj. 

Lidija Praprotnik

Gozdna učna pot Dobrna

Pohod na Sv. Jošt nad Kranjem 
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Gozdna učna pot Dobrna

V soboto, 14. marca 2026, smo se cici 
planinci s starši, babicami in dedki od-
pravili na družinski planinski pohod. Pot 
nas je vodila skozi miren gozd, kjer smo 
lahko opazovali naravo, poslušali petje 
ptic in uživali v svežem zraku.

Med potjo smo si ogledali jamo Lede-
nica, ki je posebna zaradi svoje naravne 
oblike. Jama je bila zelo zanimiva in nas 
je navdušila s svojo hladno notranjostjo. 
Nadaljevali smo pot in kmalu prispeli do 
slapa Drenovec. Ob slapu smo se ustavili, 
si ga ogledali in naredili tudi nekaj foto-
grafij. Med hojo po poti smo se tudi malo 
okrepčali. Privoščili smo si kratek počitek, 
pojedli malico in se odžejali. 

Izlet po Gozdni učni poti Dobrna je bil 
zelo prijeten. Spoznali smo nekaj novih 
naravnih znamenitosti, uživali v naravi in 
skupaj preživeli lep dan.

Anja Šalamun in Valerija Turnšek
 Pred vhodom v jamo Ledenica

Pohod na Sv. Jošt nad Kranjem 

Na dan mučenikov, 10. marca 2026, 
smo se zjutraj zbrali pohodniki Društva 
upokojencev Andraž in se organizirano 
odpeljali v smeri Kranja ter nato do iz-
hodišča pohoda - Pševo. Tu smo se orga-
nizirali za na pot proti vrhu, označba je 
pokazala 45 minut hoje. 

Krenili smo v dokaj strm hrib, pot je 
bila lepo označena in razhojena, saj smo 

hodili po koreninah in pozornost na korak 
ni bila odveč. Prijetno utrujeni in potrebni 
okrepčila smo prispeli na vrh - 847 metrov. 
Tu se nam je odprl lep razgled na Gorenj-
sko in Kamniško-Savinjske Alpe. Pogled se 
je ponujal tudi na cerkev in Dom na Joštu. 
Pri cerkvi smo naredili gasilsko fotografi-
jo, v domu pa zaužili okrepčilo in seveda 
pomoževali. Po kratkem počitku smo se 
vrnili v dolino do izhodišča. 

Pot nazaj nas je vodila v smeri Kamni-
ka, nato na Črnivec, kjer smo se ustavili in 
si privoščili obrok hrane ob dobri kapljici 
ter nazdravili mučenikom. Varno smo se 
vrnili domov med svoje drage, ki so nas 
bile nadvse vesele.

Drago Jamnikar

 Planinci na pohodu ob dnevu mučenikov
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Pred delom na poljih blagoslov traktorjev

Uspešen nastop Karate kluba Polzela na 1. pokalni tekmi

 Filip Abraham v izjemno močni konkurenci do 3. mesta

Na prvi pokalni tekmi Karate zveze Slovenije je nastopilo 419 
tekmovalcev iz 47 klubov. Karate klub Polzela je zastopalo deset 
tekmovalk in tekmovalcev, ki so se odlično borili ter dosegli več 
vidnih uvrstitev.

Najuspešnejši je bil Žan Goričan, ki je osvojil prvo mesto. 
Druga mesta so dosegli Žiga Bašič, Benja Mesič in Maks Vidmajer. 
Tretja mesta pa so osvojili Jan Jerin, Filip Abraham in Žan Novak.

Tekmovanje je bilo za mlade karateiste dobra priložnost za 
pridobivanje novih izkušenj ter preverjanje pripravljenosti na za-
četku pokalne sezone. V Karate klubu Polzela smo z doseženimi 
rezultati zadovoljni in že z optimizmom zremo proti naslednjim 
tekmovanjem.

Luka Deberšek

Dan prometne varnosti SPV Polzela

 Z blagoslovom traktorjev, ki ga je opravil msgr. dr. Stanislav 
Lipovšek, kmetje vstopajo v pomladanska opravila z željo po varnem 
delu in dobri letini.
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V Andražu nad Polzelo so se v nede-
ljo, 22. marca 2026, ob lepem vremenu od 
blizu in daleč že 17. zapovrstjo zbrali kme-
tje s svojimi traktorji. Poseben organiza-
cijski odbor andraške župnije je skupaj z 
Občino Polzela ob začetku prvih spomla-
danskih opravil na poljih pripravil tradi-
cionalni blagoslov traktorjev ter druge 
kmetijske mehanizacije in traktoristov.

Kmetje in drugi obiskovalci so se v 
andraški cerkvi sv. Andreja najprej zbrali 
pri sveti maši, ki jo je bral upokojeni celj-
ski škof msgr. Stanislav Lipovšek. Nato se 
je prireditev nadaljevala na prostoru pri 
pokopališču, kjer se je zbralo okoli 180 
kmetov s traktorji, nekaj pa je bilo tudi 
tistih, ki so na blagoslov prišli s ključi od 
traktorjev v žepu.

Zbrane je uvodoma v imenu organizatorja pozdravil župan 
Občine Polzela Jože Kužnik, ki je poudaril pomen te prireditve za 
občino in širšo okolico ter izpostavil, da je to ena izmed največjih 
tovrstnih prireditev v Sloveniji. Zbrane je nato nagovoril pred-
sednik Kmetijsko-gozdarske zbornice Slovenije Jože Podgoršek.

Sledil je blagoslov vode in podob sv. Izidorja, zaščitnika 
traktoristov oziroma poljedelcev in kmetov, nato pa še trak-
torjev, ki ga je opravil upokojeni škof msgr. Stanislav Lipovšek. 
Prireditev sta popestrila Pihalni orkester Cecilija s Polzele in 
domači ansambel Zven gora.

Po blagoslovu so si lahko obiskovalci ogledali kmetijske stro-
je različnih proizvajalcev, druženje ob kulinariki s pomočjo članic 
kulinarične sekcije Andraž nad Polzelo pa se je zavleklo v pozne 
popoldanske ure. Prireditev je vodil David Zabukovnik.  

Tone Tavčer
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SREDA, 22. april 2026, ob 10. uri 
v Čebeljem paradižu v Andražu nad Polzelo.

V sodelovanju z otroki in učenci POŠ Andraž bomo posejali mavrično 
gredico spomladanskih cvetlic.

S tem se tradicija setve in saditve ob svetovnem dnevu Zemlje 
v Občini Polzela nadaljuje.

22. APRIL - SVETOVNI DAN ZEMLJE

Dan prometne varnosti SPV Polzela

stvom - očali, ki simulirajo občutek, kot da 
je oseba pod različnimi stopnjami alkoho-
liziranosti, pod vplivom drog, simulirajo pa 
tudi vožnjo v pogojih slabše vidljivosti ali 
takrat, ko je voznik zelo utrujen. Očala SPV 
Polzela bodo prostovoljci predstavljali na 
raznih dogodkih v Občini Polzela in s tem 
poskušali vplivati na odgovornejše ravna-
nje udeležencev v prometu. 

Sledil je preizkus naletnih tehtnic in 
poudarek na pomenu upoštevanja ome-
jitev hitrosti. Hitrost je eden izmed treh 
najpomembnejših dejavnikov, zaradi ka-
terih pride do najhujših prometnih ne-
sreč, ki rezultirajo bodisi smrtne žrtve 
bodisi hude telesne poškodbe. Hkrati nas 
preizkus naletne tehtnice, ki pokaže nale-
tno težo posameznika, nagovarja k dosle-
dni uporabi varnostnega pasu vseh priso-
tnih v vozilu, tako voznika kot tudi vseh 
sopotnikov, ne glede na to, na katerem 
sedežu sedijo. Pomembno pa je tudi, da v 
avtomobilu nimamo na sedežih predme-
tov, ki bi v primeru trka dobili veliko nale-
tno težo in povzročili poškodbe potnikov.

V zaključku srečanja sem se zahvalila 
vsem prostovoljcem, s katerimi skupaj po-
skušamo - z morda na videz majhnimi koraki 
in skladno z našimi pristojnostmi - vplivati 
na večjo prometno varnost na območju Ob-
čine Polzela. Vsaka smrtna žrtev je odveč in 
vsi vlagamo delo, znanje ter prizadevanje v 
to, da se čim bolj približamo "viziji 0", ki po-
meni "nič mrtvih, nič hudo telesno poško-
dovanih", kar je edini etično sprejemljiv cilj.

Vozimo varno in odgovorno. Vozimo 
pametno.

Dragica Sternad Pražnikar Na dnevu prometne varnosti so prostovoljci pridobili nova znanja za varnejše ravnanje v prometu.

V sredo, 18. marca 2026, je v večna-
menskem prostoru gostišča Cizej pote-
kal dan, namenjen prometni varnosti, v 
organizaciji sveta za preventivo in vzgojo 
v cestnem prometu (SPV) Občine Polzela.

Izobraževalno srečanje je bilo name-
njeno prostovoljcem ZŠAM Savinjske doli-
ne in prostovoljnim šoferjem - prostofer-
jem Občine Polzela. Prostovoljci sodelujejo 
na dogodkih, kjer z raznimi preventivnimi 
sredstvi ozaveščajo različne ciljne skupine, 
v želji, da odgovorno ravnanje v prometu 
približamo občanom Občine Polzela.

Prostovoljce je na začetku pozdravil 
župan Jože Kužnik in se zahvalil SPV za 
organizacijo tega in drugih dogodkov ter 
prostovoljcem za njihovo plemenito delo. 
Sledilo je predavanje "Vozimo pametno" 
Javne agencije za varnost prometa, ki 

sem ga izvedla Dragica Sternad Pražnikar, 
predsednica SPV Občine Polzela.

V nadaljevanju sem predstavila stati-
stiko prometnih nesreč na državni ravni. V 
letu 2025 se je število umrlih v prometnih 
nesrečah zelo povečalo v primerjavi z letom 
2024. Medtem ko je v letu 2024 na sloven-
skih cestah življenje izgubilo 68 ljudi, jih je 
v letu 2025 po zadnjih podatkih umrlo 93. 
Povečalo se je tudi število hudo telesno po-
škodovanih. Teh je bilo v letu 2025 kar 1010. 
Gre za številke, ki nas vse morajo nagovoriti 
k ukrepanju. Član SPV Polzela, policist Jakob 
Udrih, je predstavil tovrstno problematiko 
na območju Občine Polzela in nekaj najhuj-
ših prometnih nesreč s tragičnimi posledi-
cami na območju Savinjske doline.

V nadaljevanju je sledilo usposabljanje 
za delo prostovoljcev s preventivnim sred-
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Sreda, 1. 4. 2026
 ob 16.00: 341. lunohod Polzela–Gora Oljka

	 Zbor pri Društvu upokojencev Polzela; DU Polzela

Nedelja, 5. 4. 2026
 ob 19.00: Komična drama Daniela Glattauerja »Čudežna 
terapija«

	 Kulturni dom Polzela; Gledališka skupina KUD Polzela

Torek, 7. 4. 2026
 ob 16.00: Delavnica slikanja in oblikovanja »Pomladanski 
utrinki«

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija

Četrtek, 9. 4. 2026
 od 8.00 do 14.00: Tekmovanje v igri štrbunk ekipno in 
posamezno (m/ž) – PZDU Celje

	 Šotor ZŠAM Ločica ob Savinji; Društvo upokojencev Polzela 
in Štrbunk zveza Slovenije
 od 19.00 do 20.00: S knjižnico po svetu: Grenlandija – 
potopisno predavanje Sonje Salobir Lindsay

	 Občinska knjižnica Polzela; Občinska knjižnica Polzela

Petek, 10. 4. 2026
 ob 8.00: Pohod Kamnik–Preboldska planinska pot

	 Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli; DU Polzela
 ob 18.00: Odprtje likovne razstave »Iskrenost pogleda«

	 Grad Komenda Polzela; Zvonko Oder, član likovne sekcije 
KUD Polzela

Sobota, 11. 4. 2026
 ob 19.00: Komedija Toneta Partljiča »Čaj za dve«

	 Dom krajanov Andraž; Kulturno društvo Andraž

Torek, 14. 4. 2026
 ob 16.00: Slikarska delavnica »Kofetarica in Poletje na travi 
Ivane Kobilca«

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija

Četrtek, 16. 4. 2026
 od 10.00 do 11.00: Posvetovalnica Patronažna služba 
Martina Pečovnik, dipl. med. sestra

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Sobota, 18. 4. 2026
 ob 18.00: Dobrodelni koncert za Dobrodelni županov sklad 
Polzela

	 Športna dvorana Polzela; Ustanova Dobrodelni županov 
sklad Polzela

Torek, 21. 4. 2026
 ob 16.00: Slikarska delavnica »Cvetoči lokvanji in sončni 
zahod C. Moneta«

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija
 od 17.00 do 18.00: Otroci sveta – potopisna pravljična ura

	 Občinska knjižnica Polzela; Občinska knjižnica Polzela

Četrtek, 23. 4. 2026
 od 15.00 do 16.00: Meritve krvnega tlaka, holesterola v krvi 
in krvnega sladkorja

	 Medgeneracijsko društvo Mozaik generacij Polzela; DU 
Polzela in KORK Polzela, prisotna tudi medicinska sestra

Petek, 24. 4. 2026
 ob 7.00: Pohod članov: Sv. Ožbolt nad Zmincem (859 m)–
Škofjeloško gorovje

	 Zbor pred Domom krajanov Andraž; Društvo upokojencev 
Andraž
 ob 10.00: Samozavedanje: kdo sem in kaj potrebujem – 
delavnica z Biserko Neuholt, UPI Ljudska univerza Žalec

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

NE ZAMUDITE TUDI:

Vsak ponedeljek:
 od 15.00 do 16.30 (13. 4. in 20. 4.): Srečanje pogovorne 
skupine Oljka

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00 (13. 4. in 20. 4.): Telovadba

	 Šolska telovadnica POŠ Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 18.00 do 19.00: Igra štrbunk

	 OŠ Polzela – mala telovadnica; Društvo upokojencev Polzela
 od 18.00 do 19.00: Namizni tenis

	 OŠ Polzela – mala telovadnica; Društvo upokojencev Polzela

Vsak torek:
 od 8.00 do 9.00: Gibanje za zdrav življenjski slog

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 9.00 do 11.00: Ročna dela – skupina Iskrice

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 17.00 do 19.00: Pikado, metaje kovinskih obročev na trn, 
kegljanje s kroglo na vrvici

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 16.00 do 17.30 (14. 4., 21. 4. in 28. 4.): Ustvarjalna 
delavnica pletenja, kvačkanja in šivanja

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Elektronski pikado – ženske

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 19.00 do 21.00: Elektronski pikado – moški

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Vsaka sreda:
 od 8.00 do 10.00: Nordijska hoja 

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 8.30 do 10.00: Bralni krožek Mravljice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 17.30: Zeliščarski krožek »Do zdravja z naravo«

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 18.00 do 20.00: Šahovski krožek

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Vsak četrtek:
 od 16.00 do 17.00: Tehnika sproščanja z meditacijo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 18.00 do 19.00: Streljanje z zračno puško

	 PGD Polzela; Društvo upokojencev Polzela
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 od 17.00 do 19.00: Rekreacija – 
streljanje z zračno puško, kegljanje, 
pikado, krogi 

	 Športno igrišče Andraž; Društvo 
upokojencev Andraž

Vsak petek:
 od 16.00 do 17.30: Srečanje pogovorne 
skupine Taščice

	 Medgeneracijski center Polzela; 
Medgeneracijsko društvo Mozaik 
generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Kegljanje s kroglo 
na vrvici, pikado, metanje kovinskih 
obročev

	 Društveni prostori – DU Polzela; 
Društvo upokojencev Polzela

Vsaka nedelja:
 ob 9.00: Redni tedenski šahovski 
hitropotezni turnir – prva nedelja 
10-minutni, preostale nedelje 
5-minutni

	 Kulturni dom Polzela; Šahovski klub 
Polzela

OTROŠKA MATINEJA NA GRADU KOMENDA

Praznovanje dneva mladosti Praznovanje dneva mladosti 
na Gradu Komendana Gradu Komenda

Veliki koncert z 
energičnimi ritmi in 
nostalgičnim vzdušjem.  

Vstopnice v predprodaji 
po 15 EUR na TIC Polzela.

Pridite, praznujmo skupaj, 
ustvarjajmo spomine in 
obudimo duh mladosti.

Se vidimo na gradu 
Komenda.

v soboto, 23. maja 2026, ob 19. uri

Za nepozaben večer bo poskrbel

DAVOR RADOLFI
& Ritmo Loco

Vabljeni na zabavno dopoldne za najmlajše
v soboto, 16. maja 2026, na grajsko dvorišče gradu Komenda 

ob 10.00 – gledališka 
predstava Gusar 
Berto 

ob 11.00 – ustvarjalne 
delavnice 
ter raznolike 
zabavno-športne 
aktivnosti 

Poskrbljeno bo tudi za sladke dobrote. 

Prisrčno vabljeni.

Vstop je prost. 
(V primeru dežja bo dogodek v avli gradu Komenda.)
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V slovo: prof. dr. Alojz Ihan
Alojz Ihan je bil slovenski zdravnik, mikrobiolog, imunolog, profesor, pesnik in 

esejist. Rodil se je v Ljubljani. 

V Občino Polzela se je preselil pred 12 leti. Vsakdanja službena pot ga je 
vodila v Ljubljano, zaposlen je bil kot redni profesor medicinske mikrobiologije in 
imunologije na medicinski fakulteti v Ljubljani ter bil vodja oddelka.

Bil je eden izmed prepoznavnih slovenskih strokovnjakov za imunski sistem in 
javni razlagalec znanosti, ki je znal zapletene stvari razložiti razumljivo širši javnosti. 
Znan je bil tudi kot kolumnist in intelektualec, ki je pogosto komentiral družbena 
vprašanja, zdravstvo, politiko in etiko. 

Med epidemijo covida-19 je bil eden izmed glavnih slovenskih strokovnjakov. 
O koronavirusu, ki nam je življenje postavil dobesedno na glavo, je govoril brez 
olepšav, na način, ki je razumljiv laični javnosti. Njegov pristop je bil običajno miren, 
argumentiran in razlagalen. Izbor njegovih besed se nas je dotaknil in razkrival 
njegovo drugo plat. 

Kadar ni bil zdravnik, je bil pesnik in pisatelj, njegove kolumne so bile 
priljubljene, prav tako romani, eseji in pesniške zbirke. Njegova dela pogosto 
povezujejo biologijo človeka in njegovo duhovno ali eksistencialno plat. Zato je bil 
zanimiv kot znanstvenik, ki razmišlja kot filozof ali pesnik. Za literarna dela je prejel 
številne nagrade, med drugimi tudi nagrado Prešernovega sklada.

Profesor dr. Alojz Ihan je na Slavnostni akademiji Občine Polzela leta 2020 prejel županovo priznanje za izjemen 
prispevek pri zajezitvi epidemije nalezljive bolezni covida-19, saj je svoje znanje in izkušnje s področja klinične 
mikrobiologije in imunologije širil med ljudi glasno, odločno, jasno in odmevno. S svojim znanjem, razmišljanjem in 
besedo je pomembno zaznamoval slovenski znanstveni in kulturni prostor. 

Bil je človek, ki je znal povezovati znanost in humanizem, razum in občutljivost za človeka. S svojo mirno, premišljeno 
razlago je mnogim pomagal razumeti zapleteni svet bolezni, medicine in družbenih vprašanj. Verjel je, da mora sodobna 
družba temeljiti na znanju, razumu in dialogu, hkrati pa ne sme izgubiti humanosti in razumevanja človeka. Znanost je po 
njegovem mnenju ključ za razumevanje sveta, literatura pa pomaga razumeti človeka samega.

Za seboj pušča bogato strokovno in literarno zapuščino ter spomin na človeka, ki je verjel v moč znanja, dialoga in 
odgovornosti do skupnosti. Njegove besede, misli in dela bodo ostala dragocen del našega prostora tudi v prihodnje. Na 
Polzeli bomo ohranili spoštljiv spomin nanj in na njegovo delo.

Jože Kužnik, župan Občine Polzela

V spomin Mileni
Draga Milena,

še včeraj smo sedele skupaj, listale knjige, si delile misli in se po srečanju zadržale ob kavici. Bilo je preprosto, toplo, 
domače. Danes pa nas je dosegla novica, ki nas je globoko pretresla.

V zadnjem letu ti življenje ni prizanašalo. Poslovila si se od moža, pogumno prestala boj s težko boleznijo, a kljub 
bolečini ostajala pokončna, vedra in polna upanja. Tvoja moč je bila tiha, a trdna. Skrb za tvoja otroka je bila izraz tvoje 
brezpogojne ljubezni. V tej skrbi si bila nežna, a neomajna.

Bila si ustvarjalna duša. Tvoje pesmi so nosile toplino, globino in iskrenost. Ko si jih brala na naših srečanjih, si nam 
podarjala del sebe. Z besedo si znala povezovati in zdraviti. Kot voditeljica skupine Mravljica si bila srce našega kroga - 
potrpežljiva poslušalka, spodbudna sogovornica in tiha opora. Med nami si spletala vezi, ki bodo ostale.

Hvaležne smo, da smo smele hoditi del poti s teboj. Tvoj nasmeh, tvoja vedrina in tvoja toplina bodo ostali med nami.

Počivaj v miru, draga Milena. V naših srcih boš živela naprej. 

Marjana Šmajs

• • Marec 2026

ZAHVALE, V SPOMIN

5454



Ida, tvoj odhod ni izbrisal tvojih podob, 
le prestavil jih je v večnost.

Čopiči so obnemeli, a nebo je bogatejše,
ker zdaj slikaš z zvezdami.

Hvala za vse odtenke ljubezni, 
ki si jih naslikala v naša srca.

Zahvala

IDA JEVŠNIK
Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, 
znancem, ki ste nam ob teh težkih trenutkih stali ob strani, 

nam izrazili sočutje in tolažilne besede, podarili cvetje, sveče 
in darovali v njen spomin.

Hvala Kulinarični skupini KD Andraž za peko in strežbo, hvala 
patronažni sestri Staši, hvala osebju ambulante zdravnice 

Dolanc Ferant, hvala praporščakom in župniku Urbanu 
Lesjaku, hvala županu Jožetu Kužniku in Občini Polzela za 
organizacijo žalne seje, na kateri smo se lahko spomnili 

Idine ustvarjalne poti in občudovali njena dela. Hvala vsem 
in vsakemu posebej, ki ste se z nami poslovili od nje ter jo 

pospremili na njeni zadnji poti.
Res težko je slovo, a v večnosti se spet snidemo. Naj te 

angeli čuvajo.
Mož Slavko, sin Klemen in hči Ana z družinama

Pomlad bo na tvoj vrt prišla in čakala, da prideš ti, 
in sedla bo na rožna tla in jokala, ker te ni.

V spomin
14. marca mineva pet let, odkar si nas za vedno 

zapustila draga

DAMJANA DUCMAN
(11. 7. 1963–14. 3. 2021)

Iz srca hvala vsem, ki jo z lepo mislijo ohranjate v 
spominu in ji namenite svoj trenutek ob njenem veliko 

preranem grobu.

Vsi njeni

V spomin
4. marca bo minilo 17 let,

odkar nas je po hudi bolezni zapustil

ZVONKO TURNŠEK
(3. 2. 1952–4. 3. 2009)
Glavni trg 11, Polzela

Hvala vsem, ki ste ga ohranili v lepem spominu.

V času bolezni, težav in žalosti
spoznaš prave prijatelje.

Njegovi

Ni sol.
Je slana solza bolečine,

ki lega čez in čez,
čez vse soline.

(Tone Pavček: Solza)

Zahvala
Ob boleči izgubi naše drage mame, 
tašče, omice, tete in sestre

MILENE BELOŠEVIĆ

 (7. 3. 1951–18. 2. 2026)
 iz Založ

se iz srca zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, 
znancem, nekdanjim sodelavcem, Medgeneracijskemu društvu 
Mozaik generacij Polzela, bralni skupini Mravljice, udeležencem 
Alfa srečanj Župnije Polzela, kolektivoma in vodstvu OŠ in Vrtca 
Polzela, sindikatu OŠ Polzela, VDC Muc Preserje ter Sožitju Žalec.
Hvala vsem, ki ste nam v teh težkih trenutkih stali ob strani, nam 

izkazali srčno pomoč, namenili tople besede tolažbe in sočutja ter 
ohranili našo drago Mileno v svojih mislih in molitvah. Hvaležni 

smo za darovano cvetje, sveče, svete maše in druge darove.
Posebna hvala osebni zdravnici dr. Sabini Rezar in dr. Pavli Rode 

Zalokar za njuno skrb in človeško toplino.
Iskrena hvala gospodu župniku Urbanu Lesjaku za lepo opravljen 
cerkveni obred, Pogrebni službi Ropotar ter vsem, ki ste kakor koli 
sodelovali pri pogrebnem slovesu in s svojo prisotnostjo počastili 

njen spomin.
Žalujoči: vsi njeni, ki jo bomo z ljubeznijo ohranjali v srcu in jo 

neizmerno pogrešali
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